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COMPANY
La Munari propone mobili di design per la zona living e intrattenimento 
con particolare attenzione al mobile portaTV. Ogni singolo elemento, 
prodotto totalmente in Italia, è il risultato dell’incontro tra tecnologia 
all’avanguardia e artigianalità nella lavorazione. 

Munari’s collection comprises of high-end furniture for the living & 
entertainment area with strong emphasis on TV supports and cabinets, 
exclusively designed and produced in Italy. Attention to detail is the 
result of ast technology and workmanship in place.

Munari propose meubles de design pour les zones living et ludique de 
la maison, avec une attention particulière aux supports et meubles TV.
Chaque meuble entièrement fabriqué en Italie est le résultat de la 
rencontre entre la technologie et de l’artisanalitè dans la production. 

Munari entwickelt und produziert Design-Möbel für den Wohn- und 
Unterhaltungsbereich, mit besonderer Aufmerksamkeit auf das TV-
Möbel. Die hohe Qualität unserer Produkte ist das Ergebnis aus 
modernsten Herstellungstechnologien,  langjähriger Erfahrung im 
Möbelbau und 100% Produktion ‘Made in Italy’.

Munari propone muebles de diseño para el living y para la zona 
de entretenimiento del hogar, especialmente aquellos destinados 
al soporte y al mueble para el televisor. Cada mueble es fabricado 
por entero en Italia y es el fruto de la conjugación entre tecnología y 
elaboración artesanal.
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HISTORY

Nel 1977, a Ca’ degli Oppi – Verona, i fratelli Munari fondano la Munari, 
azienda di produzione di mobili.
Oggi, dopo 39 anni di attività, la Munari è riconosciuta come leader 
italiano nella produzione di mobili per il settore intrattenimento.

In 1977, in Ca’ degli Oppi-Verona town, Munari brothers established a 
furniture manufacturing company, known now as Munari.
Today, 39 years hence, Munari is recognised world over as one of the 
leading Italian companies engaged in the production of furniture for the 
entertainment industry.

En 1977, à  Ca’ degli Oppi - Verona, les frères Munari ont fondé la 
Munari, entreprise de fabrication de meubles. 
Aujourd’hui, après 39 ans d’activité, Munari est reconnu comme le 
leader Italien pour la production de mobilier pour la zone divertissement 
de la maison.

Im Jahr 1977 gründeten die Gebrüder Munari in Ca‘ degli Oppi (Verona) 
das Unternehmen „Munari“. 
Heute, nach 39 Jahren, ist Munari der führende italienische Betrieb in 
der Herstellung von Medien und TV-/HIFI Möbeln. 

En 1977, en Ca’ degli Oppi, Verona, los hermanos Munari fundan la 
fábrica de muebles Munari.
Hoy, 39 años más tarde, Munari es reconocida como líder italiano en la 
fabricación de muebles para el sector del entretenimiento doméstico.
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Munari respects the environment - Munari respecte l’environnement

Munari ist umweltfreundlich - Munari respeta el medio ambiente

Il rispetto dell’ambiente è nel naturale DNA della Munari. Utilizziamo materiali 
notoriamente riciclabili come il vetro e la struttura dei nostri mobili è in legno 
riconvertito al 90%. 
Abbiamo scelto di rinnovare completamente gli impianti produttivi nel 
2008, adottando soluzioni all’avanguardia che garantiscano un risparmio  
energetico dei consumi, nel pieno rispetto delle normative per l’ambiente 
esterno e per i nostri collaboratori.

The respect for the environment is in the natural DNA of Munari. We use 
recyclable materials as glass and the structure of our furniture is re-converted 
wood at 90%.
We chose to renovate completely the production facilities in 2008, adopting 
advanced solutions that guarantee savings in energy consumption, in full 
compliance with the law for the environment and for our employees.

Le respect de l’environnement est dans le DNA naturel de Munari. Nous  
utilisons des matériaux recyclables comme le verre et la structure de nos 
meubles est en bois reconverti à 90%.
Nous avons choisi de rénover complètement les installations de production 
en 2008, l’adoption de solutions avancées garantissent des économies dans 
la consommation d’énergie, en pleine conformité avec la réglementation pour 
l’environnement extérieur et pour nos employés.

Der Schutz der Umwelt ist uns bei der Produktion ein besonderes  
Bedürfnis, daher achten wir bei der Herstellung unserer Produkte auf die 
Umweltverträglichkeit. Zum Einsatz kommen recycelbare Materialien, wie 
Glas und Spanplatten aus 90% wiederverwertetem Holz. Im Jahr 2008 
wurden unsere Produktionsanlagen komplett renoviert und fortschrittliche 
Lösungen entwickelt, die hohe Energieverbrauchseinsparungen erreichten, 
wodurch die Umwelt geschont wird  und von denen unsere Mitarbeiter  
profitieren.

El respeto por el medio ambiente forma parte natural del ADN de Muna-
ri. Los materiales que utilizamos son reciclables, como el vidrio, y el 90% 
de la estructura de nuestros muebles es de madera reconvertida. Hemos  
decidido renovar completamente las instalaciones de producción en 2008, 
con la adopción de soluciones de vanguardia que garantizan el ahorro  
energético y respetan totalmente las normativas en materia ambiental y de 
salud de nuestro personal.
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LIGHTING
UP YOUR
HOME

design Eros Angelini

In affinità elettiva abbiamo voluto dedicare a questa città la collezione 
Munari:  MODENA, quale madre dei più prestigiosi marchi di 
automobili, capaci di produrre design e tecnologia come fa oggi la 
Munari nel mobile. Segno inconfondibile del talento e dello stile italiano. 
 
With great affinity, we name the  Munari Collection MODENA 
and dedicate it to this famous city, known world over for being 
the home of some of most prestigious and design oriented 
Automobile brands. It is with the same Italian flair and design 
that Munari is proud to present to you it’s very latest MODENA 
collection, synonymous with what Munari as a Company does best! 
 
Par affinité élective nous avons voulu consacrer la velle collection 
Munari à cette ville: MODENA, patrie des plus prestigieuses industries 
automobiles, sachant produire à la fois du design et de la technologie, 
comme le fait aujourd’hui Munari dans l’industrie du meuble. Signe 
reconnaissable du talent et du style italien.

Bei der Namensgebung dieser Kollektion haben wir uns an die Stadt 
MODENA angelehnt, in der die renommiertesten  Autohersteller Italiens, 
Design und modernste Technologien zusammenführen, wie es Munari 
bei der Herstellung von technischen Designmöbeln umsetzt. 
 
Por una afinidad electiva quise dedicar a esta ciudad la colección 
Munari: MODENA, como madre de las marcas de automóviles más 
prestigiosas, capaz de producir diseño y tecnología igual que hoy 
Munari lo hace en sus muebles. Un símbolo inconfundible del talento 
y del estilo italianos.

Collezione MODENA

GL

8 988

M
O

D
E

N
A



COMP. MO 5C - 325 
L.325 H.160 P.50
1 MO 254 BI 
1 MO 278 BI 
2 MO 123 BI 
1 MO 351 NEM
1 MO 114 BI
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Comodi e spaziosi cassetti.
Spacious and soft closing drawers.
Tiroirs spacieux.
Geräumige Schubladen mit Soft-Close-Beschlag. 
Cajones cómodos y espaciosos.

MO 
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COMP. MO 3C - 300  
L.300 H.190 P.50
1 MO 150 BI 
1 MO 250 BI 
1 MO 117 BI 
1 MO 137 BI 
2 MO 352 NEM 
1 SP 918
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Pensili di forma quadrata.
“On the wall” square cabinets.
Eléments cubes suspendus.
Hängeelement ‘Würfel’ mit Push-Pull Beschlag. 
Muebles colgantes cuadrados.

PARTICOLARE

Pensili di forma rettangolare.
“On the wall” rectangular cabinets.
Eléments rectangulaires suspendus.
Offenes, rechteckiges Hängeregal mit Rückwandverspiegelung.
Muebles colgantes rectangulares.
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COMP. MO 6A - 450 -S 
L.450 H.160 P.50
1 MO 149 NE 
1 MO 250 NE 
2 MO 132 NE 
1 MO 114 NE
OPTIONAL AC 100 W
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Anta in vetro e tessuto acustico.
Door in glass with speaker grill in fabric.
Porte en verre et tissu pour enceinte audio.
Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Puerta de vidrio y tejido acústico.

Sound-System AC 100 W 
Audio perfettamente integrato.
Perfectly integrated audio.
Système Audio intégré parfaitement.
Das perfekt abgestimmte Audio-Soundsystem für TV-Möbel.
Sistema de sonido perfectamente integrado.

Illuminazione LED.
LED lighting.
Eclairage LED.
LED-Beleuchtung.
Iluminación LED.

Cassetto tecnico incluso.
Technical drawer enclosed.
Tiroir technique inclus.
Mit Zentral-Technik-Fach.
Cajón técnico incluido.
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COMP. MO 1B - 300 
L.300 H.190 P.50
1 MO 150 GR 
1 MO 250 GR 
1 MO 137 GR 
1 MO 132 GR 
1 SP 933 GR 
1 MO 114 GR 
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COMP. MO 3B - 300 -S 
L.300 H.190 P.50
1 MO 149 NE 
1 MO 250 NE 
2 MO 117 NE 
1 MO 137 NE 
1 MO 114 NE

COMP. MO 2A - 250 
L.250 H.190 P.50
1 MO 110 NE 
1 MO 210 NE 
2 MO 117 NE 
1 MO 160 NE

OPTIONAL  AC 100 W
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COMP. MO 1C - 275 -S 
L.275 H.190 P.50
1 MO 149 BI 
1 MO 210 BI 
1 MO 137 BI 
1 AC 160 BI 
1 AC 161 BI
OPTIONAL AC 100 W
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Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
Remote friendly, soft closing lacquered glass door.
Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
Vidrio lacado que permite el uso del mando a distancia.
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COMP. MO 2C - 250  
L.250 H.190 P.50
2 MO 111 BI 
2 MO 119 BI 
1 AC 161 BI  
2 MO  165  T 
1 SP  918 BI  

OPTIONAL  MO 165T 30 31
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COMP. MO 4C - 300 
L.300 H.190 P.50
1 MO 150 GR 
1 MO 250 GR 
1 MO 140 GR 
1 FI  096 
1 AC 161 GR 
1 AC 162 GR 

COMP. MO 4A - 300 
L.300 H.190 P.50
1 MO 150 BI
1 MO 250 BI 
1 MO 140 BI 
1 MO  160 BI
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COMP. MO 8A - 275 
L.275 H.150 P.50
1  MO 2200 BI
1  VR 275 BI 
1  AC 162 BI
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COMP. LIVING MO 7A -S
1 MO 1187 NE
1 MO 275 NE 
1 MO 114 NE 
1 MI 310 + SP 062 
OPTIONAL AC 100 W
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COMP. LIVING MO 7E -S
1 MO 1120 BI 
1 MO 1220 BI

COMP. LIVING MO 7C -S
1 MO 1120 BI 
1 MO 275 BI 
1 MO 114  BI 
1 FI 096

OPTIONAL AC 100 W
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TV 
FURNI
TURE

Anta a ribalta in vetro. 
Pull down soft closing  glass door.
Volet abattant en verre.
Frontklappe aus Glas.
Puerta abatible de vidrio.

M A D E  I N  I T A L Y

Anta a ribalta in vetro e cassetti.
Pull down soft closing glass door and drawers.
Volet abattant en verre et tiroirs.
Schubladen und Frontklappe aus Glas.
Cajones y puerta abatible de vidrio.

Anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
Pull down soft closing  glass door with speaker grill in fabric.
Volet abattant en verre et tissu pour enceinte audio.
Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Puerta abatible de vidrio y tejido acústico.

Anta a ribalta in vetro o tessuto acustico e cassetti.
Pull down soft closing glass or speaker grill in fabric and drawers.
Volet abattant en verre ou tissu pour enceinte audio et tiroirs.
Schubladen und Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Cajones con puerta abatible de vidrio y tejido acústico.

GL
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MO 2200 NE L.200 H.41,5 P.50 
Un singolo mobile con due ante a ribalta in vetro.
One single element with two soft closing pull-down glass doors.
Un mueble unique et deux volets abattants en verre trempé.
TV-Unterteil mit durchgehendem Korpus und 2 Glas-Frontklappen mit Soft-Pull-Down Beschlägen. 
Mueble con una estructura única y dos puertas abatibles de vidrio.
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Mobili con anta a ribalta in vetro.
“Stand-Alone” cabinet with soft closing pull down glass door.
Meubles avec volet abattant en verre.
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles bajos con puerta abatible de cristal.

MO 104 NE L.100 H.41,5 P.50 
MO 110 NE L.125 H.41,5 P.50
MO 150 NE L.150 H.41,5 P.50
MO 274 NE L.175 H.41,5 P.50

MO 106 GR L.100 H.53,5 P.50 
MO 112 GR L.125 H.53,5 P.50
MO 152 GR L.150 H.53,5 P.50
MO 276 GR L.175 H.53,5 P.50
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MO 206 BI   L.100 H.53,5 P.50 
MO 212 GR L.125 H.53,5 P.50

MO 254 GR L.150 H.53,5 P.50

MO 278 NE L.175 H.53,5 P.50

Mobile con 1-2-3- cassetti e anta a ribalta in vetro.
Cabinet with soft closing 1-2-3 drawer + pull down glass door.
Meuble avec 1-2-3 tiroirs et volet abattant en verre.
Möbel mit  durchgehender Schubladenfront (innen 1er bzw. 2er bzw. 3er Aufteilung)  
und infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Mueble con 1-2-3 cajones y puerta abatible de vidrio.
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Mobile con anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
“Stand-Alone” cabinet with soft closing pull down glass door with speaker grill in fabric.
Meuble avec volet abattant et tissu pour enceinte audio.
TV-Unterteil mit Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Mueble con puerta abatible de vidrio y tejido acústico.
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MO 151 BI L.150 H.53,5  P.50
MO 275 BI L.175 H.53,5  P.50

MO 149 GR L.150 H.41,5   P.50
MO 273 GR L.175 H.41,5  P.50
OPTIONAL AC 100 W OPTIONAL AC 100 W
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Mobile con anta a ribalta in vetro temperato e tessuto acustico, doppio o triplo cassetto interno con frontale unico.
Cabinet with single front pull-out drawer with two or three partitions, pull-down soft closing door in glass with speaker grill in fabric. 
Meuble avec volet abattant  en verre trempé et tissu pour enceinte audio, deux ou trois tiroirs internes avec une unique façade.
150cm und 175cm TV-Unterteile für Soundsystem AC 100 W mit durchgehender Schubladenfront.
(Innen 2er bzw. 3er Aufteilung) im oberen und sounddurchlässigem Gewebe im unteren Bereich.
Mueble con puerta abatible de vidrio templado y tejido acústico, cajón interior doble o triple con frente único.52 53
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MO 253 GR L.150 H.53,5 P.50 
OPTIONAL AC 100 W 

MO 277 NE L.175 H.53,5 P.50 
OPTIONAL AC 100 W 
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OPTIONAL OPTIONAL

MI310 + SP062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniertem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

AC301
Colonna fissa con frontale alluminio.
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con panel frontal silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija en acero inoxidable.
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Mobile contenitore in vetro per composizioni senza cassetto elettrificato.
“Stand-Alone” glass cabinet for compositions without technical drawer.
Meuble en verre posé au sol, pour compositions sans tiroir technique.
Anbauelement “Light” aus Glas zur Kombinationen ohne Technik-Fach und ohne infrarotdurchlässiger Front.
Mueble contenedor de vidrio para composiciones sin cajón técnico.

Contenitori a pavimento per composizioni con anta a ribalta.
“Stand-Alone” cabinets for compositions with pull down door.
Meubles posés au sol pour compositions avec volet abattant.
Anbauelemente “Light” ohne infrarotdurchlässige Frontklappe und ohne Technik-Fach  
zur Kombinationen mit Grundelementen.
Muebles bajos para composiciones con puerta abatible.

Contenitori a pavimento con cassetto soft motion.
“Stand-Alone” cabinets with drawer soft motion.
Meubles posés au sol avec tiroir soft motion.
Unterteile mit Soft-Motion-Schublade.
Muebles bajos con cajón soft motion.

MO 102 NE L.100 H.41,5 P.50
MO 108 NE L.125 H.41,5 P.50

MO 204 NE L.100 H.41,5 P.50
MO 210 NE L.125 H.41,5 P.50 
MO 250 NE L.150 H.41,5 P.50

58 59

M
O

D
E

N
A



Predisposizione per aerazione dei componenti interni.
Ventilated back for components.
Aménagement pour l’aération des
composants internes.
Belüftung für technisches Zubehör.
Predisposición para ventilación de los
componentes internos.

OPTIONAL MO 165 T 
Piedino aggiuntivo di sicurezza in vetro temperato.
Base support in tempered glass.
Pied de maintien en option en verre trempé.
Extra-Fuß aus temperiertem Sicherheitsglas.
Pata adicional de seguridad de vidrio templado.

Pensile con anta a ribalta in vetro.
“On the wall” cabinets in tempered glass.
Meuble suspendu avec volet abattant.
TV-Hängeelement mit Frontklappe aus Glas.
Mueble colgante con puerta abatible de vidrio.

MO 166 BI L.200 H.0,6 P.50 
MO 168 BI L.250 H.0,6 P.50 
MO 180 BI L.225 H.0,6 P.50
MO 181 BI L.275 H.0,6 P.50 
MO 182 BI L.300 H.0,6 P.50 

MO 167 BI L.200 H.0,6 P.50 
MO 169 BI L.250 H.0,6 P.50 

Predisposizione per aerazione dei componenti interni.
Ventilated back for components.
Aménagement pour l’aération des composants internes.
Belüftung für technisches Zubehör.
Predisposición para ventilación de los componentes internos.

OPTIONAL
Piano in vetro temperato lineare per basi a pavimento.
Tempered glass top for “Stand-Alone” units.
Plateau en verre trempé pour meubles posés au sol.
Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für TV-Unterteile.
Encimera de vidrio templado para muebles bajos.

OPTIONAL 
Piano in vetro temperato lineare per basi sospese.
Tempered glass top for “On the wall” cabinets. 
Plateau en verre trempé pour meubles suspendus.
Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für Hängeelemente. 
Encimera de vidrio templado para muebles colgantes.

MO 105 NE L.100 H.37 P.50 
MO 111 NE L.125 H.37 P.50

60 61

M
O

D
E

N
A



Pensili aperti o chiusi.
“On the wall” elements open or closed.
Eléments suspendus ouverts ou fermés.
Hängeelemente offen oder mit Drehtür.
Muebles colgantes abiertos o cerrados.

Mensole.
Shelves.
Etagères.
Ablageboarde.
Baldas.

Madie orizzontali.
Sideboards.
Buffets.
Sideboarde. 
Aparadores horizontales.

Madie verticali.
Highboards.
Buffets verticals.
Highboarde.
Aparadores verticales.
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MO 1187  GR L.185 H.80 P.50
MO 1222  GR  L.220  H.80  P.50 
Madia orizzontale in vetro con anta a ribalta centrale e cassetto push pull.
Glass sideboard with central pull down door and push pull drawer.
Buffet en verre avec porte centrale et tiroir push-pull.
Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger Frontklappe und Push-Pull-Schublade.
Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible central y cajón empujar para abrir.
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MO 1185 BI L.185 H.80  P.50
MO 1220   BI   L.220  H.80  P.50
Spazio per sound system AC 100 W con frontale in tessuto acustico.
Space for sound system AC 100 W with front speaker grill in fabric.
Espace pour système audio intégré AC 100 W  avec façade en tissu.
Stauraum für  Sound-System AC 100 W  mit Verblendung in sounddurchlässigem Gewebe.
Espacio para sound system AC 100 W con frente de tejido acústico.

MO 1186 NE L.185 H.80  P.50
MO 1221  NE  L.220 H.80  P.50 
Cassetto con apertura push-pull.
Push pull drawer.
Tiroir push pull.
Push-Pull-Schublade.
Cajón con apertura empujar para abrir.

Madia orizzontale in vetro con anta a ribalta “Active Door”. 
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door. 
Buffet avec volet abattant en verre laqué “Active Door” . 
Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger infrarotdurchlässiger Frontklappe und 
Fach mit sounddurchlässigem Gewebe für Soundsystem AC 100 W.
Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible “Active Door”.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.
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VR 275 NE  L.74,5  H.113  P.37,5 
Mobile office in vetro. Multipresa inclusa. 
Glass office element. 4 Way Multi plug included.
Meuble secrétaire en verre. Multiprise incluse.
Sekretär aus Glas mit 2 Türen und einer Frontklappe (Arbeitsablage) incl. Mehrfach-Steckdose.
Mueble de oficina de vidrio. Toma múltiple incluida.

MO 1120 GR L.122 H.140 P.45  
Madia verticale in vetro 4 porte e 1 cassetto.
Glass highboard with 4 doors and 1 drawer.
Armoiette en verre avec 4 portes et 1 tiroir.
Highboard aus Glas mit 4 Türen und 1 mittigen Schublade.
Aparador vertical de vidrio 4 puertas y 1 cajón.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.
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MO 135 BI   L.100   H.37   P.30 
MO 136 BI   L.125    H.37   P.30 
MO 137 BI   L.150    H.37   P.30 

MO 130 BI   L.100 H.37   P.30 
MO 131 BI   L.125 H.37   P.30 
MO 132 BI   L.150  H.37   P.30 
Pensile orizzontale  in vetro con anta a ribalta.
“On the wall” horizontal glass cabinet with pull down door.
Elément suspend horizontal en verre avec volet abattant.
Waagrechtes Glashängeelement mit Klappe nach unten. 
Mueble colgante horizontal de vidrio con puerta abatible apertura hacia abajo.

Pensile orizzontale in vetro con anta vasistas.
“On the wall” horizontal cabinet with soft glass closing door. 
Elément suspendu horizontal en verre avec porte vasistas.
Waagrechtes Glashängeelement mit Klappe nach oben (Vasistas-Beschlag).
Mueble colgante horizontal de vidrio con puerta abatible apertura hacia arriba.

MO 117 BI L.30 H.100 P.30  
Pensili verticali chiusi in vetro.
“On the wall” vertical elements in tempered glass.
Eléments verticals suspendus en verre.
Senkrechte Glashängeelemente mit Drehtür.
Muebles colgantes verticales cerrados de vidrio.

MO 352 NEM L.30 H.100 P.25 
Pensili rettangolari a giorno in metallo, posizionabili in orizzontale o verticale, con specchio interno.
“On the wall” rectangular open metal elements, horizontal or vertical position, with internal mirror.
Eléments rectangulaires suspendus métalliques à positioner horizontalement ou verticalement avec miroir interne. 
Offene Regal-Elemente aus lackiertem Metall mit innenliegendem Rückwandspiegel horizontal und vertikal montierbar.
Muebles colgantes abiertos de metal, se pueden colocar en posición horizontal o vertical, con espejo interior.

Finitura nero micaceo.
Black micaceous finish.
Finition mica noir.
Farbausführung schwarz micaceous.
Acabado negro micáceo.
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MO 140 BI L.100 H.100 P.35 
Madia pensile a due porte in vetro.
“On the wall” glass element with two doors.
Elément à suspendre  avec 2 portes en verre.
Glashängeelement mit 2 Türen.
Aparador colgante de dos puertas de vidrio.

MO 119 NE L.30 H.100 P.30 
Pensili verticali in vetro con illuminazione led.
Glass “On the wall” vertical elements with LED lighting.
Elément suspendu vertical en verre avec éclairage LED.
Senkrechte Glashängeelemente mit LED-Beleuchtung.
Unidad de pared verticales de vidrio con iluminación LED.

MO 123 BI L.50 H.50 P.30 
Pensili quadrati chiusi in vetro.
 “On the wall” square elements in tempered glass.
Eléments cubes suspendus fermés en verre.
Würfel-Glashängeelemente mit Drehtür.
Muebles colgantes cuadrados cerrados de vidrio.

MO 351 NEM L.50 H.50 P.25 

Finitura nero micaceo.
Black micaceous finish.
Finition mica noir.
Farbausführung schwarz micaceous.
Acabado negro micáceo.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

Pensili quadrati a giorno in metallo, posizionabili in orizzontale o verticale, con specchio interno.
“On the wall” square open metal elements, horizontal or vertical position, with internal mirror
Eléments cubes suspendus métalliques à positioner horizontalement ou verticalement avec miroir interne. 
Offene Regal-Elemente aus lackiertem Metall mit innenliegendem Rückwandspiegel in verschiedenen Positionen montierbar. 
Muebles colgantes abiertos de metal, se pueden colocar en posición horizontal o vertical, con espejo interior.
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Tavolino in vetro con anta a  ribalta e cassetto con separatore porta CD-DVD.
Glass coffee table with pull down door and drawer with separators for CD-DVD.
Table basse en verre avec volet abattant et tiroir avec séparateurs pour CD-DVD.
Couchtisch aus Glas mit Frontklappe und Schublade für CD-DVD-Einteilung.
Mesa de centro de vidrio con puerta abatible y cajón con separador para CD - DVD.

MO 114 BI L.120 H.36 P.60 Mensola in vetro.
Shelf in glass. 
Etagère en verre.
Glasablageboard.
Balda de vidrio.

Mensole in vetro e pannello. 
Glass shelves with panel. 
Etagères en verre avec panneau. 
Ablageboarde aus alufarbigem kratzfestem Melaminpaneel und Glas.
Baldas de vidrio con panel.

AC 160 GR L.100 H.3,1 P.28 
AC 161 GR L.125 H.3,1 P.28 
AC 162 GR L.150 H.3,1 P.28 

MO 160 BI L.95 H.0,6 P.30
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Lunghezza mobile. 
Furniture Length. - Longueur du meuble. 
Möbel-Breite. - Largo del mueble.

AC 130-100  

L. 100 cm

AC 130-125

L. 125 cm

AC 130-150 

L. 150 cm

AC 130-175

L. 175 cm

AC 130-200 

L. 200 cm

OPTIONAL
Piedini registrabili in metallo verniciato, finitura silver 
Adjustable feet in lacquered metal, silver finish. 
Pieds réglables en metal laqué, finition silver. 
Justierbare Design-Füße aus Metall lackiert. 
Pies regulables de metal pintado, acabado silver.

10  cm 4 cm

OPTIONAL STANDARD
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Copricavo in acciaio inox e vetro temperato.
Cable holders in stainless steel & tempered glass. - Gaine pour câbles en acier inox et verre trempé.
Kabelkanal aus rostfreiem Stahl und temperiertem Glas. - Cubrecables de acero inox y vidrio templado.

SP 361
MAX VESA 400X400

SP 362 
MAX VESA 600X400

SP 364 
MAX VESA 400X400

SP 368 
MAX VESA 600X400

SP 080 
MAX VESA 800X500

SP 340 
MAX VESA 400X400

SP 351 
MAX VESA 600X400

SP 740 
MAX VESA 400X400

SP 918 BI L.18,6 H.18 P.2,5

SP 933 BI L.18,6 H.33 P.2,5

Supporti a muro.
Wall Brackets - Supports muraux - Wandhalterungen - Soportes de pared

OPTIONAL

MI 310 + SP 062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in 
stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus 
rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 301
Colonna fissa con frontale alluminio. 
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con frente de aluminio.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV
in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniert
Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed  pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija de acero inoxidable.

fino a / Up to 
70”(178 cm)

max
50 / 110

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
30 / 66
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SOuND-SySTEM AC 100 W
Audio perfettamente integrato.

Perfectly integrated audio. - Système Audio intégré parfaitement.
Das perfekt abgestimmte Audio-Soundsystem für TV-Möbel. - Sistema de sonido perfectamente integrado. 

Doppio subwoofer
Double subwoofer.
Double subwoofer.
Doppelter Subwoofer.
Doble subwoofer.

Ingressi di collegamento.
Connection inputs.
Entrées de connexion.
Anschlüsse-Eingänge.
Entradas de conexión.

Casse acustiche di qualità.
High-end loudspeakers.
Haut-parleurs de qualité.
Hochwertige Lautsprecher.
Cajas acústicas.

Display digitale.
Digital display.
Display digital.
Digital-Display.
Display digital.

La sound system Munari AC 100 W è un sistema audio 2.1 progettata per essere integrata nei mobili delle collezioni 
MODENA e BERGAMO.
Grazie ai 100 W RMS di potenza garantisce ottime prestazione per l’ascolto della vostra musica. Massima semplicità 
di installazione e di collegamento con i vari dispositivi. 

Munari Sound System AC100 w is a 2.1 sound system designed to be integrated into MODENA and BERGAMO’s 
collections. 
Thanks to the 100 W RMS power it guarantees great performance for listening to your music. Easy installation and 
connection with various devices.

Munari Sound System  AC100 W est un système audio 2.1 conçu pour être intégré dans les collections MODENA et 
BERGAMO. 
Grâce à la puissance de 100 W RMS il offre des performances exceptionnelles pour écouter votre musique. Facilité 
d’installation et de connexion des différents dispositifs.

AC100W ist ein Audio-System 2.1, das für die optimale Kombination mit den Sound-Elementen der Programme 
MODENA und BERGAMO entwickelt wurde. Dank der 100 W RMS Leistung ist eine erstklassige Klangqualität bei 
alle Musikrichtungen gewährleistet. Der Anschluss der elektronischen Anlagen an das Soundsystem ist schnell und 
einfach durchzuführen.

El Sound System Munari AC100 W es un sistema de sonido 2.1 diseñado para ser integrado en los muebles de las 
colecciones MODENA y BERGAMO.
Gracias a los 100 W RMS de potencia garantiza excelentes prestaciones para escuchar música. Máxima sencillez de 
instalación y de conexión con los diferentes dispositivos.

AC 100 W L.95 H.18 P.30 

Potenza: 100W RMS
Ingressi: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical 
Modalità di equalizzazione: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Alimentazione: 110/220/240 Volt 
 
Power: 100W RMS
Input: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Equalisation modes: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Power source: 110/220/240 Volt

Puissance: 100W RMS
Entrée: HDMI, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optique
Modalités d’egalisation: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Source d’alimentation: 110/220/240 Volt

Leistung: 100W RMS
Eingänge: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Equalizer-Modi: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Stromversorgung: 110/220/240 Volt

Potencia: 100W RMS
Entradas: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Modos de ecualización: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Alimentación: 110/220/240 Volt

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología
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...NE

...GR

Vetro nero lucido. Pannello nero antigraffio.
Shiny black glass. Panel in scratch resistant black finish.
Verre noir brillant. Panneau noir anti-rayures.
Glas schwarzfarbig glänzend. Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
Vidrio negro brillante. Panel negro anti rayado.

Vetro grigio lucido. Pannello bianco opaco.
Shiny grey glass. White matt panel.
Verre gris brillant. Panneau blanc opaque.
Glas graufarbig glänzend. Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.
Vidrio gris brillante. Panel blanco mate.

Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
Remote friendly lacquered glass door.
Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
Vidrio lacado que permite el uso del mando a distancia.

I mobili contengono l’impianto elettrico e gli interrutori che comandano i led 
e la connessione dei componenti, il cui passaggio dei cavi avviene in modo 
organizzato e nascosto.  
There is a concealed built-in electric unit within the furniture with individual on-off 
switches, one to power the LED lights and the other, to power the 4 way gang 
plug.  
Les meubles contiennent l’installation électrique, les interrupteurs qui 
commandent les Led et tous les composants électriques dont les cables sont 
cachés et bienrangés. 
Die Möbel enthalten die elektrische Anlage und die Schalter, die die LED-
Beleuchtung und den Anschluss der elektronischen Anlage steuern, die 
Kabelführung erfolgt geordnet und versteckt.  
Los muebles contienen la instalación eléctrica y los interruptores que accionan 
los led y la conexión de los componentes, cuyos cables se pasan de forma 
ordenada y quedan ocultos.

OFF
ON

Cassetti soft-motion.
Soft-motion drawer.
Tiroir soft-motion.
Soft-Motion Schublade.
Cajones soft-motion.

Mobile assemblato.
Cabinet assembled. 
Meuble monté.
Montiertes Möbel. 
Mueble montado.

...BI

Vetro bianco lucido. Pannello bianco opaco.
Shiny white glass. White matt panel.
Verre blanc brillant. Panneau blanc opaque.
Glas weißfarbig glänzend. Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.
Vidrio blanco brillante. Panel blanco mate.

Mobili rivestiti in vetro temperato.
Units layered with tempered glass.
Meubles recouvertes de verre trempé.
Möbel mit Außenkorpus in temperiertem 
Glas.
Muebles revestidos con vidrio templado

GL

Ruote pivotanti nascoste.
Concealed castors.
Roulettes cachées pivotantes.
Versteckte Rollen.
Ruedas ocultas.

Apertura a ribalta munita di freno.
Shock resistant pull down door. 
Volet abattant munie de frein.
Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
Puerta abatible con freno.

Griglia removibile per facile organizzazione dei cavi e   
raffreddamento dei componenti elettronici.
Detachable and ventilated grills offer ease of cable management & air circulation.
Grille amovible pour faciliter l’organisation des câbles et le refroidissement des 
composants électroniques.
Abnehmbares Gitter für eine problemlose Ordnung der Kabel und die Kühlung 
der elektronischen Bauteile.
Rejilla desmontable para organizar fácilmente los cables y para refrigeración de 
los componentes electrónicos.

Illuminazione LED.
LED lighting.
Eclairage LED.
LED-Beleuchtung.
Iluminación LED.

Piani/ripiani in vetro temperato.
Top in tempered glass.
Plateau en verre trempé.
Böden aus temperiertem Glas.
Encimera/estantes de vidrio templado.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

Collezione MODENA

Piedini alternativi inclusi.
Alternative feet included.
Pieds alternatifs inclus.
Alternative Füße enthalten.
Pies alternativos incluidos.
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Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro.
“Stand Alone” cabinets with pull down door in glass. - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre.

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe. - Muebles bajos con puerta abatible de vidrio.

FINITURE - FINISHES

...BI ...GR...NE

GL

Un singolo mobile con due ante a ribalta in vetro.
One single element with two soft closing pull-down glass doors.

Un mueble unique et deux volets abattants en verre trempé.
TV-Unterteil mit durchgehendem Korpus und 2 Glas-Frontklappen mit Soft-Pull-Down Beschlägen. 

Mueble con una estructura única y dos puertas abatibles de vidrio.

Mobili con 1-2-3 cassetti e anta ribalta in vetro. 
Element with pull down door in tempered glass, two or three internal drawers with one front.  - Meuble avec volet abattant  en verre trempé, deux ou trois tiroirs internes avec une unique façade.

Möbel mit  durchgehender Schubladenfront (innen 1er bzw. 2er bzw. 3er Aufteilung) und infrarotdurchlässiger Frontklappe. - Muebles con 1-2-3 cajones y puerta abatible de vidrio.

Mobili pensili con anta a ribalta in vetro.
“On the wall” cabinets with pull down door. - Meubles suspendus avec volet abattant.

TV-Hängeelemente mit infrarotdurchlässiger Frontklappe. - Muebles colgantes con puerta abatible.

Optional Ponti per mobili in vetro lunghi cm 125 - 150.
Glass tops for units length cm 125 - 150.  

Etagères supérieures en verre pour meubles longuer cm  125 - 150. 
TV-Aufsätze für 125cm + 150cm TV-Unterteile.  

Accesorio puente para muebles de vidrio largos 125 – 150 cm.

MI 303

MI 304

Collezione MODENA CARATTERISTICHE TECNICHE
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

TV technical data components

MO 104

Art

fino a / Up to 
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 106

Art

fino a / Up to 
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 110

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 112

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 150

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

N° 4
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 152

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 274

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 276

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 2200

Art

fino a / Up to 
100”(254 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 4
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 2

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 206

Art

fino a / Up to 
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelfs

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

MO 105

Art

fino a / Up to 
42”(107 cm)

max
60 / 132 -

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 111

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
60 / 132 -

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data

MO 212

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelfs

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
cassetti
drawers

TV technical data

MO 254

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
cassetti
drawers

TV technical data

MO 278

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3
cassetti
drawers

components components

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

MI 303

Art

MI 304

TV technical data

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
60 / 132

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
60 / 132
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Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
“Stand Alone” cabinets with pull down door in glass and speaker grill in fabric. - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre et tissu pour enceinte audio.

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe. - Muebles bajos con puerta abatible de vidrio y tejido acústico.

Mobile con 2-3 cassetti e anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
Glass element with 2-3 drawers with pull down door with speaker grill in fabric. - Meuble avec 2-3 tiroirs et volet abattant en verre avec tissue pour enceinte audio.

150cm und 175cm TV-Unterteile für Soundsystem AC 100 W mit durchgehender Schubladenfront (Innen 2er bzw. 3er Aufteilung) im oberen und sounddurchlässigem Gewebe im unteren Bereich.- 
Mueble con puerta abatible de vidrio templado y tejido acústico, cajón interior doble o triple con frente único.

Madia orizzontale con ribalta “Active Door” e spazio per Sound-System.
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and space for Sound-System accommodation.  

Buffet avec porte en verre laqué “Active Door” et espace pour Système Audio.
Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger infrarotdurchlässiger Frontklappe und  Fach mit sounddurchlässigem Gewebe für Soundsystem AC 100 W.

Aparador con puerta abatible “Active Door” y espacio para Sistema de Sonido.

Collezione MODENA GL

Madia orizzontale con ribalta “Active Door” e cassetto PUSH-PULL.
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and push pull closing drawer. - Buffet avec porte en verre laqué “Active Door” et tiroir push pull.

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Push-Pull-Schublade. - Aparador con puerta abatible “Active Door” y cajón push pull.

Contenitori a pavimento per composizioni con anta a ribalta senza cassetto elettrificato.
“Stand-Alone” cabinets for compositions with pull down door without technical drawer. - Meubles posés au sol pour compositions avec volet abattant sans tiroir technique.

Anbauelemente “Light” zur Kombinationen mit nicht-infrarotdurchlässiger Frontklappe ohne Technik-Fach.  
Muebles bajos a suelo para composiciones con puerta abatible sin cajòn tècnico.

MO 204 MO 210 MO 250

TV tech components

MO 204

Art

max
70 / 154

N° 5
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

MO 210 max
70 / 154

N° 5
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

MO 250 max
70 / 154

N° 5
ruote

casters

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

Contenitori a pavimento con cassetto soft motion senza cassetto elettrificato.
“Stand-Alone” cabinets with soft motion drawer without technical drawer. - Meubles posés au sol avec tiroir soft motion sans tiroir technique.

Anbauelemente “Light” ohne infrarotdurchlässige Frontklappe und ohne Technik-Fach zur Kombinationen mit Grundelementen - Muebles bajos con cajón soft motion sin cajòn tècnico.

TV tech components

MO 102

Art

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

max
10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

TV technical data components

MO 1186

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 2  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data components

MO 1221

Art

fino a / Up to 
100”(254 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 2  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

MO 108

Art

max
70 / 154

N° 5
ruote/piedini
casters/feet

max
10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

TV tech components

FINITURE - FINISHES

...BI ...GR...NE

TV technical data components

MO 149

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 8 
ruote/piedini
casters/feet

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 151

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 8 ruote/
piedini

casters/feet

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 273

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 3
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 275

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

TV technical data components

MO 1185

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 2  
ante 

flap doors

TV technical data components

MO 1220

Art

fino a / Up to 
100”(254 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 2  
ante 

flap doors

TV technical data

MO 253

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
cassetti
drawers

components

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

TV technical data

MO 277

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3
cassetti
drawers

components

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf
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Madia orizzontale in vetro con anta a ribalta centrale e cassetto push pull.
Glass sideboard with central pull down door and push pull drawer. - Buffet en verre avec porte centrale et tiroir soft-motion.

Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger Frontklappe und Soft-Motion-Schublade- Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible central y cajón empujar para abrir.

Madia pensile a due porte in vetro. 
“On the wall” glass element with two doors.  

Elément à suspendre  avec 2 portes en verre.  
Glashängeelement mit 2 Türen.  

Aparador colgante con dos puertas de vidrio.

TV tech. data components

MO 1120

Art

N° 1
cassetto
drawer

max
60 / 132

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani

shelves
max

20 / 44

TV tech. data components

MO 140

Art

max
60 / 132

N° 2
ripiani

shelves
max

20 / 44

Tavolino in vetro con anta a  ribalta e cassetto con separatore porta CD-DVD.
Glass coffee table with pull down door and drawer with separators for CD-DVD.

Table basse en verre avec volet abattant et tiroir avec séparateurs pour CD-DVD.
Couchtisch aus Glas mit Frontklappe und Schublade für CD-DVD-Einteilung.
Mesa de centro con puerta abatible y cajón con separador para CD - DVD.

TV tech. data components

MO 114

Art

max
50 / 110

N° 5
ruote

casters

N° 1
cassetto
drawer

N° 1
ribalta

pull-down

Mobile office in vetro. Multipresa inclusa. 
Glass office element. 4 Way Multi plug included. - Meuble secrétaire en verre. 

Sekretär aus Glas mit 2 Türen und einer Frontklappe (Arbeitsablage) 
incl. Mehrfach-Steckdose.- Mueble de oficina de vidrio.

TV tech. data components

VR 275

Art

N° 1
ribalta

pull-down

max
20 / 44

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22

TV technical data components

MO 1187

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 2  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data components

MO 1222

Art

fino a / Up to 
100”(254 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves
max

10 / 22
N° 1

ribalta
pull-down

N° 2  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

N° 2  
ante 

flap doors

N° 4  
ante 

flap doors

N° 2  
ante 

flap doors

GL

4 way 
multi plug 
included

Madia verticale 4 porte e 1 cassetto.
Highboard with 4 doors and 1 drawer. - Buffet vertical avec 4 portes et 1 tiroir.

High-Board aus Glas mit 4 Türen und 1 mittigen Schublade. 
Aparador vertical con 4 puertas y 1 cajón.

Pensile orizzontale  in vetro con anta a ribalta.
“On the wall” horizontal glass cabinet with pull down door.
Elément suspend horizontal en verre avec volet abattant.
Waagrechtes Glashängeelement mit Klappe nach unten. 

Mueble colgante horizontal de vidrio con puerta abatible apertura hacia abajo.

Pensile orizzontale in vetro con anta vasistas.
“On the wall” horizontal cabinet with soft glass closing door.  
Elément suspendu horizontal en verre avec porte vasistas.

Waagrechtes Glashängeelement mit Klappe nach oben (Vasistas-Beschlag).
Unidad de pared horizontal con puerta abatible apertura hacia arriba.

MO 135

Art

max
30 / 66

N° 1  
anta vasistas 

soft closing door

VASISTAS
SOFT-MOTION

MO 136

MO 137

componentscomponents

MO 130

Art

MO 131

MO 132

MO 130

MO 131

MO 132

MO 135

MO 136

MO 137

Pensile verticale senza illuminazione.
“On the wall” vertical element without lighting. - Elément suspendu vertical sans éclairage.

Senkrechtes Hängeelement ohne Beleuchtung. - Elemento colgante vertical sin iluminación.

Pensile verticale con illuminazione LED e passacavi.
“On the wall” vertical element with LED-lighting and cable holder.  

Elément suspendu vertical avec éclairage LED et gaine pour câbles.
Senkrechtes Hängeelement mit LED-Beleuchtung und Kabelkanal.  

Elemento colgante vertical con iluminación LED y compartimento para cables.

TV tech. data

MO 1120

Art

max
60 / 132

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani

shelves
max

20 / 44

TV tech. data components

MO 119

Art

max
30 / 66

N° 1
anta

flap door

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22

TV tech. data components

MO 117

Art

max
30 / 66

N° 2
ripiani

shelves
max

10 / 22

MO 117 DX-RMO 117 SX-L

MO 119 DX-RMO 119 SX-L

Pensili a giorno in metallo, posizionabili in orizzontale o verticale, con specchio interno.
Wall open metal elements, horizontal or vertical position, with internal mirror. - Récipients ouverts metalliques à positioner horizontalement ou verticalement, avec miroir interne.

Offene Regal-Elemente aus lackiertem Metall mit innenliegendem Rückwandspiegel. - Muebles colgantes abiertos de metal, se pueden colocar en posición horizontal o vertical, con espejo interior.

Finitura nero micaceo.
Black micaceous finish.
Finition mica noir.
Farbausführung schwarz micaceous.
Acabado negro micáceo.

Pensile a cubo push-pull.
“On the wall” cubes with push-pull opening. - Cube élément suspendu avec ouverture push-pull.

Würfel-Hängeelemente mit Push-Pull-Beschlag. - Mueble colgante cúbico con apertura empujar para abrir.

TV tech. data

MO 1120

Art

max
60 / 132

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani

shelves
max

20 / 44

TV tech. data components

MO 123

Art

max
30 / 66

N° 1  
anta 

flap door

N° 1
ripiano
shelf

max
10 / 22

MO 123 DX-RMO 123 SX-L

N° 1  
anta 

flap door

max
30 / 66

N° 1  
anta  a ribalta  
pull down door

FINITURE - FINISHES

...BI ...GR...NE
Collezione MODENA CARATTERISTICHE TECNICHE

Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

FINITURE - FINISHES

...NEM

MO 351

Art

components

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

max
10 / 22

TV tech. data

max
30 / 66 MO 352

Art

components

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

max
10 / 22

TV tech. data

max
30 / 66
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montato
assembled

Piano in vetro temperato lineare per basi sospese.
Tempered glass top for “On the wall” cabinets. - Plateau en verre trempé pour meubles suspendus.

Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für Hängeelemente.  
Estante de vidrio templado para muebles colgantes.

Piano in vetro temperato lineare per basi a pavimento.
Tempered glass top for “Stand-Alone” units. - Plateau en verre trempé pour meubles posés au sol.

Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für TV-Unterteile.  
Estante de vidrio templado para muebles bajos.

Office-kit con cassetto per articolo VR 275
Internal partition with drawer to item VR 275. - Office-kit avec tiroir pour modèle VR 275.

Office-Einsatz mit Schublade zum Modell VR 275. - Office-kit con cajón para el artículo VR 275

MO 167 L.200 H.0,6 P.50
MO 169 L.250 H.0,6 P.50

TV technical data

MO 167

Art
KIT

ASSEMBLAGE

MO 169

TV technical data

MO 166

Art
KIT

ASSEMBLAGE

MO 168

MO 166 L.200 H.0,6 P.50
MO 168 L.250 H.0,6 P.50
MO 180 L.225 H.0,6 P.50
MO 181 L.275 H.0,6 P.50
MO 182 L.300 H.0,6 P.50

MO 161

MO 162

TV technical data

MO 161

Art

max
10 / 22MO 162

Mensola in vetro temperato fissaggio incluso. 
Shelf in tempered glass, wall mounting included. 

Etagère en verre trempé, fixage inclus. 
Ablageboard aus temperiertem Glas, inkl. Wandhalterungen.  

Balda de vidrio templado, fijación incluida. 

FINITURE - FINISHES

...BI ...NE

FINITURE - FINISHES

...BI ...NE

MO 160

Art

max
10 / 22

TV technical data

Cassetto interno per articoli:
Internal drawer to items: - Tiroir intérieur pour modèles:

Innenschublade zu den Modellen: - Cajón para los artículos:
MO 152 -  MO 254 - MO 274 - MO 276 - MO 278

GL

max
70 / 154

smontato
disassembled

MO 180

MO 181

MO 182

max
70 / 154

smontato
disassembled

AC 160

Art

max
15 / 33

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled AC 161

Art

max
15 / 33

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled AC 162

Art

max
15 / 33

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled

TV tech. data

MO 1120

Art

max
60 / 132

N° 4
piedini

feet

TV technical data

AC 092

Art

max
15 / 33

N° 1
cassetto
drawer

N° 4
piedini

feet
montato

assembled VR 276

Art

max
10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data

N° 4
piedini

feet
montato

assembled

Illuminazione singola per interni con accensione a sensore.
Single internal lighting with switching on sensor.

Eclairage individuel pour intérieurs avec allumage à détecteur.
Einzelne Innenbeleuchtung mit Sensor-Einschalter.

Iluminación para interior activada por sensor.

Impianto elettrico fornito di serie.
Mass-supplied electrical installation.

Système électrique de série.
Zentral-Technik-Fach serienmäßig.

Sistema eléctrico de serie.

Kit alimentazione elettrica max. 4 x AC025.
Electrical supply kit to max. 4 x AC025.

Kit alimentation de courant pour max. 4 x AC025.
Stromversorgungseinheit zu max. 4 x AC025.

Kit de alimentación eléctrica para máx. 4 x AC025.

Impianto elettrico potenziato necessario per composizioni con più di 3 elementi con luce LED.
Strengthening electrical kit, necessary by composition with more than 3 LED stripes.

Système électrique renforcé, nécessaire en les compositions avec plus de 3 éclairages LED.
Stromleistungserhöhung-Einheit, notwendig bei Kombinationen mit mehr als 3 x LED-Beleuchtungen.

Sistema eléctrico reforzado, necesario en las composiciones con más de 3 elementos con LED.

Kit alimentazione luce LED per articoli AC025 MO102 MO108 MO119 MO204 MO210 MO250.
LED-lighting supply kit for articles AC025 MO102 MO108 MO119 MO204 MO210 MO250.

Kit alimentation éclairage LED pour articles AC025 MO102 MO108 MO119 MO204 MO210 MO250.
Stromversorgungseinheit der LED-Beleuchtung zu einzelnen  

AC025 MO102 MO108 MO119 MO204 MO210 MO250.
Kit de alimentación luz LED para artìculos AC025 MO102 MO108 MO119 MO204 MO210 MO250.

Dimmer con telecomando per regolare l’intensità della luce LED.
Dimmer with remote control to adjust the LED-lighting intensity.

Dimmer avec télécommande pour régler l’intensité de l’éclairage LED.
Fernbedienung mit Dimmer und AN / AUS – Funktion zur Regelung der LED-Beleuchtung.

Regulador de intensidad de la luz LED (Dimmer) con mando a distancia.

Piedino di sicurezza in vetro temperato. 
Safety base support in tempered glass.  

Équerre de soutien en verre trempé. 
Design-Stützfuß aus temp. Glas zur Verstärkung. 

Pata de seguridad de vidrio templado. 

Piedini registrabili in metallo verniciato, finitura silver 
Adjustable feet in lacquered metal, silver finish. - Pieds réglables en metal laqué, finition silver. 

Justierbare Design-Füße aus Metall lackiert. 
Pies regulables de metal pintado, acabado silver.

AC 025

MO 175AC 026

MO 170 MO 176

TV technical data

MO 165

Art

max
100 / 220

smontato
disassembled

KIT
ASSEMBLAGE

AC 130-100  

L. 100 cm

AC 130-125

L. 125 cm

AC 130-150 

L. 150 cm

AC 130-175

L. 175 cm

AC 130-200 

L. 200 cm
x ART.  MO 105 - MO 111

10,0  cm

FINITURE - FINISHES

...BI ...GR...NE
Collezione MODENA CARATTERISTICHE TECNICHE

Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

Cassetto interno per articoli:
Internal drawer to items: - Tiroir intérieur pour modèles:

Innenschublade zu den Modellen: - Cajón interior para los artículos:
MO 161:    MO 104 - MO 105 - MO 106 - MO 150 - MO 204 - MO 250
MO 162:    MO 110 - MO 111 - MO 112 - MO 210

Mensole in vetro temperato e pannello con bordo in alluminio. 
Tempered glass shelves with panel, aluminum edge. 

Etagères en verre trempé avec panneau et bord en aluminium. 
Ablageboards aus alufarbigem kratzfestem Melamin und temperiertem Glas, inkl. 

Producidos inadecuados al montaje sobre los muros de cartón yeso. 
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the center 
of the home

design eros Angelini

Questa serie di mobili nasce dal concetto di solidità e durevolezza 
nel tempo. Eterna, come un diamante e inattaccabile come una città 
fortificata, la collezione BERGAMO è la risposta per chi cerca la qualità 
nella bellezza.

Solid, durable and eternal exemplifies our latest BERGAMO collection 
where beauty and quality meet eye to eye!!

Cette collection de meubles provient du concept de solidité et de 
durabilité. Éternelle, comme un diamant et inattaquable comme une 
ville fortifiée, la collection BERGAMO est la réponse pour ceux qui 
recherchent la qualité dans la beauté.

Das Programm BERGAMO mit seinen klaren Linien besticht durch das 
zeitlose Design und wurde für unsere Kunden entwickelt, die Qualität in 
Kombination mit puristischer Schönheit suchen.  

Esta serie de muebles es fruto de un concepto de solidez y duración. 
Eterna como un diamante e indestructible como una ciudad fortificada, 
la colección BERGAMO es la respuesta para quien busca la calidad en 
la belleza.

GL

collezione BERGAMO

92 939292
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COMP. LIVING BG 1D -S
1 BG 4120 NEO 
1 BG 475 NEO 
1 VR  275 NEO 
1 MO 160 NEO 
OPTIONAL  AC 100 W
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COMP. LIVING BG 1E -S
1 BG 4120 BIO   
1 BG 4220 BIO 

CREATE YOUR DINING ROOM

COMP. LIVING BG 1D -S
1 BG 4120 GR   
1 BG 475 GR 
1 VR 275 GR 
1 MO 160 GR 

OPTIONAL AC 100 W

CREATE YOUR LIVING ROOM

96 97

B
e

r
g

a
m

o



COMP. LIVING BG 1F 
1 BG 4187 BI
1 BG 476 BI
1 BG 417 BI 
1 MO 160 BI

98 9998 99
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Mobili con anta a ribalta in vetro.
“Stand-Alone” cabinet with soft closing pull down glass door.
Meubles posés au sol avec volet abattant en verre.
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible de cristal.

100 101100 101
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Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
Remote friendly, soft closing lacquered glass door.
Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

102 103102102
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BG 421 NE L.125 H.39,5 P.50
BG 422 NE L.150 H.39,5 P.50
BG 411 NE L.125 H.51 P.50
BG 412 NE L.150 H.51 P.50

BG 474 GR L.175 H.43,5 P.50 
BG 476 GR L.175 H.55,5 P.50

Mobili con anta a ribalta in vetro.
“Stand-Alone” cabinet with soft closing pull down glass door.
Meubles posés au sol avec volet abattant en verre.
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Puerta totalmente de vidrio templado

104 105
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Mobile con anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
“Stand-Alone” cabinet with soft closing pull down glass door with speaker grill in fabric.
Meuble avec volet abattant et tissu pour enceinte audio.
TV-Unterteil mit Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Mueble con puerta abatible de vidrio y tejido acústico.

106 107106106
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BG 449 BIO L.150 H.43,5 P.50 BG 451 NEO L.150 H.55,5 P.50 
BG 475 NEO L.175 H.55,5 P.50OPTIONAL AC 100 W
OPTIONAL AC 100 W

108 109
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OPTIONAL OPTIONAL

MI310 + SP062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniertem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

AC301
Colonna fissa con frontale alluminio.
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con panel frontal silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija en acero inoxidable.

110 111
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BG 4185 BI L.185 H.82  P.50
BG 4220 BI L.220  H.82  P.50 
Spazio per sound system con frontale in tessuto acustico.
Space for sound system with front speaker grill in fabric.
Espace pour système audio intégré avec façade en tissu.
Stauraum für  Sound-System AC 100 W  mit Verblendung in sounddurchlässigem Gewebe.
Espacio para sound system con frente de tejido acústico.

BG 4186 NE L.185  H.82  P.50
BG 4221 NE L.220 H.82  P.50 
Cassetto con apertura push-pull.
Push pull drawer.
Tiroir push pull.
Push-Pull-Schublade.
Cajón con apertura empujar para abrir.

Madia orizzontale in vetro con anta a ribalta “Active Door”. 
Sideboard with soft closing pull down glass door “Active Door”.
Buffet avec volet abattant en verre “Active Door”.
Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger infrarotdurchlässiger Frontklappe und sounddurchlässiger Blende im unteren Bereich.
Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible “Active Door”.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

112 113
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BG 4187  NE  L.185  H.82  P.50
BG 4222  NE  L.220 H.82  P.50 
Madia orizzontale in vetro con anta a ribalta e cassetto push pull.
Sideboard with soft closing push-pull lacquered glass door (non-remote friendly) 
and push-pull drawer. 
Buffet avec porte en verre laqué non “Active Door” et tiroir push-pull.
Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger Frontklappe (ohne Infrarotdurchlässigkeit)  
und Push-Pull-Schublade. 
Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible y cajón empujar para abrir.

114 115114 115114
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BG 4120 NEO L.122 H.142 P.45 
Madia verticale in vetro a 4 porte e 1 cassetto.
Highboard with 4 doors and 1 drawer.
Buffet vertical avec 4 portes et 1 tiroir.
Highboard aus Glas mit 4 Türen und 1 mittigen Schublade.
Aparador vertical de vidrio con 4 puertas y 1 cajón.

VR 275 GR  L.74,5  H.114  P.37,5 
Mobile office in vetro. Multipresa inclusa. 
Glass office element. 4 Way Multi plug included.
Meuble secrétaire en verre. Multiprise incluse.
Sekretär aus Glas mit 2 Türen und einer Frontklappe ( Arbeitsablage ) incl. Mehrfach-Steckdose.
Mueble de oficina de vidrio.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.
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BG 417 BI  L.75 H.36 P.75 
Tavolino in vetro temperato con 2 cassetti con separatore porta DVD.
Tempered glass coffee table with 2 drawers with separators for CD-DVD.
Table basse en verre trempé avec 2 tiroirs avec séparateurs pour CD-DVD.
Couchtisch aus temperiertem Glas mit 2 gegenüberliegenden Schubladen, inkl. Metall-CD-Ständer.
Mesa de centro de vidrio templado con 2 cajones con separador para DVD.

OPTIONAL

fino a / Up to 
70”(178 cm)

max
50 / 110

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
30 / 66

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

MI 310 + SP 062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in 
stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus 
rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 301
Colonna fissa con frontale alluminio. 
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con frente de aluminio.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV
in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniert
Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed  pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija de acero inoxidable.
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Lunghezza mobile. - Furniture Length. - Longueur du meuble. - Möbel-Breite. - Largo del mueble.

AC 130-125 BG

L. 125 cm

AC 130-150 BG 

L. 150 cm

AC 130-175 BG

L. 175 cm

10 cm 6,5 cm

OPTIONAL STANDARD

Sound-System AC 100 W
Audio perfettamente integrato.

Perfectly integrated audio. - Système Audio intégré parfaitement.
Das perfekt abgestimmte Audio-Soundsystem für TV-Möbel. - Sistema de sonido perfectamente integrado.

OPEN

CLOSE

OPTIONAL
Piedini registrabili in metallo verniciato, finitura silver 
Adjustable feet in lacquered metal, silver finish. 
Pieds réglables en metal laqué, finition silver. 
Justierbare Design-Füße aus Metall lackiert. 
Pies regulables de metal pintado, acabado silver.

AC 100 W L.95 H.18 P.30 

Potenza: 100W RMS
Ingressi: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical 
Modalità di equalizzazione: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Alimentazione: 110/220/240 Volt 
 
Power: 100W RMS
Input: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Equalisation modes: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Power source: 110/220/240 Volt

Puissance: 100W RMS
Entrée: HDMI, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optique
Modalités d’egalisation: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Source d’alimentation: 110/220/240 Volt

Leistung: 100W RMS
Eingänge: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Equalizer-Modi: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Stromversorgung: 110/220/240 Volt

Potencia: 100W RMS
Entradas: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Modos de ecualización: live, rock, classic, simulate, disco, matrin
Alimentación: 110/220/240 Volt

Doppio subwoofer
Double subwoofer.
Double subwoofer.
Doppelter Subwoofer.
Doble subwoofer.

Ingressi di collegamento.
Connection inputs.
Entrées de connexion.
Anschlüsse-Eingänge.
Entradas de conexión.

Casse acustiche di qualità.
High-end loudspeakers.
Haut-parleurs de qualité.
Hochwertige Lautsprecher.
Cajas acústicas

Display digitale.
Digital display.
Display digital.
Digital-Display.
Display digital.

cArAtterIStIche tecnIche
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología
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...NEO

Vetro nero opaco. Pannello nero antigraffio. 
Black matt glass. Panel in scratch resistant black finish.
Verre noir opaque. Panneau noir anti-rayures.
Ätzglas mattschwarz.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
Vidrio negro mate. Panel negro anti rayado.

Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
Remote friendly lacquered glass door.
Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
Vidrio  lacado que permite el uso del mando a distancia.

...NE

Vetro nero lucido. Pannello nero antigraffio.
Shiny black glass. Panel in scratch resistant black finish.
Verre noir brillant. Panneau noir anti-rayures.
Glas schwarzfarbig glänzend. 
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
Vidrio negro brillante. Panel negro anti rayado.

...ANM

Vetro antracite lucido metallizzato. Pannello nero antigraffio.
Shiny metallic charcoal grey glass.  
Panel in scratch resistant black finish.
Verre anthracite brillant métallisé. Panneau noir anti-rayures.
Glas Anthrazit metallic glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
Vidrio antracita brillante metalizado. Panel negro anti rayado.

...BIO

Vetro bianco opaco. Pannello bianco opaco.
White matt glass. Panel in white matt finish.
Verre blanc opaque. Panneau blanc opaque.
Ätzglas mattweiß. Im Innenbereich kratzfeste  
Oberfläche mattweiß.
Vidrio blanco opaco. Panel blanco mate.

...BI

Vetro bianco lucido.  Pannello bianco opaco.
Shiny white glass. White matt panel.
Verre blanc brillant. Panneau blanc opaque.
Glas weißfarbig glänzend. Im Innenbereich kratzfeste 
Oberfläche mattweiß.
Vidrio blanco brillante. Panel blanco mate.

...GR

Vetro grigio lucido. Pannello bianco opaco.
Shiny grey glass. White matt panel.
Verre gris brillant. Panneau blanc opaque.
Glas graufarbig glänzend. Im Innenbereich    
kratzfeste Oberfläche mattweiß.
Vidrio gris brillante. Panel blanco mate.

GL

Apertura a ribalta munita di freno.
Shock resistant pull down door.
Volet abattant munie de frein.
Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
Puerta abatible con freno.

Ripiani in vetro trasparente temperato.
Shelves in tempered clear glass.
Etagères en verre trempé transparent.
Durchsichtige Böden aus temperiertem 
Glas.
Estantes de vidrio templado  
transparente.

Mobili rivestiti in vetro temperato.
Units layered with tempered glass.
Meubles recouvertes de verre 
trempé.
Möbel mit Außenkorpus in  
temperiertem Glas.
Muebles revestidos con cristal 
templado.

GL

Mobili su ruote nascoste da piedini in 
acciaio inox.
Stands on casters concealed by   
stainless steel feet.
Meubles sur roulettes caches par des  
pieds en acier inoxidable.
Versteckte Rollen hinter rostfreier   
Edelstahl-Verblendung.
Muebles con ruedas oculatas por pies de 
acero inoxidable.

Griglia removibile per facile organizzazione dei    
cavi e raffreddamento dei componenti elettronici.
Detachable and ventilated grills offer ease of cable management   
& air circulation.
Grille amovible pour faciliter l’organisation des câbles et le  
refroidissement des composants électroniques.
Abnehmbares Gitter für eine problemlose Ordnung der Kabel und die 
Kühlung der elektronischen Bauteile.
Rejilla desmontable para organizar fácilmente los cables y para 
refrigeración de los componentes electrónicos.

Maniglia e zoccolo in acciaio inox anti 
impronta.
Handle and skirt in print-proof   
stainless steel.
Poignée et socle en acier inox anti-
empreinte.
Griff und Sockel aus abdruckarmen 
Edelstahl.
Tirador y zócalo de acero inoxidable 
antihuella.

FINGER
PRINT

cArAtterIStIche tecnIche
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

Mobile assemblato.
Cabinet assembled. 
Meuble monté.
Montiertes Möbel. 
Mueble montado.

collezione BERGAMO
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Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro.
“Stand-Alone” cabinets with pull down glass door. - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre.

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe. - Muebles bajos con puerta abatible de vidrio.

TV technical data components

BG 411

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

BG 412

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

BG 422

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

BG 474

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

BG 476

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

GL

TV tech. data

MO 1120

Art

max
60 / 132

N° 4
piedini

feet

TV technical data

AC 092

Art

max
15 / 33

N° 1
cassetto
drawer

N° 4
piedini

feet

montato
assembled

Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro temperato e tessuto acustico.
“Stand Alone” cabinets with pull down door in tempered glass and speaker grill in fabric. - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre trempé et tissu pour enceinte audio.

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe. - Muebles bajos con puerta abatible de vidrio templado y tejido acústico.

TV technical data components

BG 449

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

BG 451

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

TV technical data components

BG 475

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

cArAtterIStIche tecnIche
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

TV technical data components

BG 4185

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 6
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

TV technical data components

BG 4220

Art

fino a / Up to 
100”(252 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 6
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

finiture - fiNishes

...NEO...ANM...NE ...BIO...GR...BI

TV technical data components

BG 421

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
60 / 132

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

Cassetto interno per articoli:
Internal drawer for items: - Tiroir intérieur pour modèles:

Innenschublade zu den Modellen: - Cajón para los artículos: 
BG 474 - BG 476

Madia orizzontale con ribalta “Active Door” e spazio per Sound-System.
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and space for Sound-System accommodation. - Buffet avec porte en verre laqué “Active Door” et espace pour Système Audio.

Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger infrarotdurchlässiger Frontklappe und  Fach mit sounddurchlässigem Gewebe für Soundsystem AC 100 W.
- Aparador con puerta abatible “Active Door” y espacio para Sistema de sonido.

collezione BERGAMO

Optional Ponti per mobili in vetro lunghi cm 125 - 150.
Glass tops for units length cm 125 - 150. - Etagères supérieures en verre pour meubles longuer cm  125 - 150.
TV-Aufsätze für 125cm + 150cm TV-Unterteile . - Accesorio puente para muebles de vidrio largos 125 – 150 cm.

finiture - fiNishes

...BI ...GR...NE

Mi 303

Mi 304

ATTENZIONE:  
ATTENTION: 

175 

43

50
95,4 35,75

35,75

35
35

46,8

10
,546,8

10
,5

18
,8

MI 303

Art

MI 304

TV technical data

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
60 / 132

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
60 / 132

43
,5
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 Madia verticale 4 porte e 1 cassetto.
Highboard with 4 doors and 1 drawer. - Armoirette avec 4 portes et 1 tiroir.

High-Board aus Glas mit 4 Türen und 1 mittigen Schublade. 
Aparador vertical con 4 puertas y 1 cajón.

TV technical data components

BG 4120

Art

max
60 / 132

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani
shelf

max
20 / 44

N° 4
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

tech. data components

BG 417

Art

max
50 / 110

N° 4
ruote

casters

N° 2
cassetti
drawers

GL

TV technical data components

BG 4186

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 6
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N°3  
ante 

push-pull 

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data components

BG 4221

Art

fino a / Up to 
100”(252 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 6
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

BG 4187

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data components

BG 4222

Art

fino a / Up to 
100”(252 cm)

max
70 / 154

N° 8
ruote/piedini
casters/feet

N° 5
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data components

Mobile office in vetro. Multipresa inclusa. 
Glass office element. 4 Way Multi plug included. - Meuble-secrétaire complètement en verre.

Sekretär aus Glas mit 2 Türen und einer Frontklappe ( Arbeitsablage ) incl. Mehrfach- Steckdose.
Mueble oficina de vidrio.

Office-kit con cassetto.
Internal partition with drawer. - Office-kit avec tiroir.

Office-Einsatz mit Schublade. - Office-kit con cajón.

Illuminazione singola per interni con accensione a sensore.
Single internal lighting with switching on sensor.

Eclairage individuel pour intérieurs avec allumage à détecteur.
Einzelne Innenbeleuchtung mit Sensor-Einschalter.

Iluminación para interior activada por sensor.

Kit alimentazione elettrica max. 4 x AC025.
Electrical supply kit to max. 4 x AC025.

Kit alimentation de courant pour max. 4 x AC025.
Stromversorgungseinheit zu max. 4 x AC025.

Kit de alimentación eléctrica para máx. 4 x AC025.

AC 025

cArAtterIStIche tecnIche
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

finiture - fiNishes

...NEO ...ANM...NE ...BIO ...GR...BI

finiture - fiNishes

...BI ...NE

Mensole in vetro temperato e pannello con bordo in alluminio. 
Tempered glass shelves with panel, aluminum edge. 

Etagères en verre trempé avec panneau et bord en aluminium. 
Ablageboards aus alufarbigem kratzfestem Melamin und temperiertem Glas, inkl. Wandhalterungen. 

Producidos inadecuados al montaje sobre los muros de cartón yeso. 

TV tech. data components

VR 275

Art

N° 1
ribalta

pull-down

max
20 / 44

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 2  
ante 

push-pull

4 way 
multi plug 
included

VR 276

Art

max
10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data

N° 4
piedini

feet

montato
assembled

AC 160

Art

max
15 / 33

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled AC 161

Art

max
15 / 33

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled AC 162

Art

max
15 / 33

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled

MO 160

Art

max
10 / 22

TV technical data

KIT
ASSEMBLAGE

smontato
disassembled

finiture - fiNishes

...NEO...ANM...NE ...BIO...GR...BI

Tavolino in vetro temperato con 2 cassetti con separatore porta DVD.
Tempered glass coffee table with 2 drawers with separators for CD-DVD.

Table basse en verre trempé avec 2 tiroirs avec séparateurs pour CD-DVD.
Couchtisch aus temperiertem Glas mit 2 gegenüberliegenden Schubladen, inkl. Metall-CD-Ständer.

Mesa de centro de vidrio templado con 2 cajones con separador para DVD

Madia orizzontale in vetro con anta a ribalta centrale e cassetto push pull.
Glass sideboard with central pull down door and push pull drawer. - Buffet en verre avec porte centrale et tiroir soft-motion.

Sideboard aus Glas mit 2 Türen, mittiger Frontklappe und Soft-Motion-Schublade- Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible central y cajón empujar para abrir.

Madia orizzontale con ribalta “Active Door” e cassetto PUSH-PULL.
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and push pull closing drawer. - Buffet avec porte en verre laqué “Active Door” et tiroir push pull.

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Push-Pull-Schublade. - Aparador con puerta abatible “Active Door” y cajón push pull.

AC 026

collezione BERGAMO

finiture - fiNishes

...BI ...GR...NE

ATTENZIONE:  
ATTENTION: 

Mensola in vetro temperato fissaggio incluso.
Shelf in tempered glass, wall mounting included. 

Etagère en verre trempé, fixage inclus. 
Ablageboard aus temperiertem Glas, inkl. Wandhalterungen.  

Balda de vidrio templado, fijación incluida. 

Piedini registrabili in metallo verniciato, finitura silver 
Adjustable feet in lacquered metal, silver finish. - Pieds réglables en metal laqué, finition silver. 

Justierbare Design-Füße aus Metall lackiert. 
Pies regulables de metal pintado, acabado silver.

AC 130-125 BG

L. 125 cm

AC 130-150 BG 

L. 150 cm

AC 130-175 BG

L. 175 cm

10,0  cm
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DESIGN
In our
heArt

design eros Angelini

Ispirata a Verona, città dell’amore e del vino che ospita musicisti 
internazionali e unisce culture ed artisti di tutto il mondo, Munari 
propone la collezione VERONA con la quale potrete creare anche nel 
vostro salotto un concerto, un cinema e un angolo dall’esclusivo design 
italiano.

Inspired by Verona, the city of love and wine, that hosts international 
musicians and joins cultures and artists from all over the world, Munari 
introduces you VERONA collection with which you can create a concert, 
a cinema and an exclusive Italian design corner even in your lounge.

Inspiré à Verona, ville de l’amour et du vin, qui accueille des musi-
ciens de renommée internationale et marie des cultures et de des 
artistes du monde entier, Munari vous propose la collection VERONA 
qui vous permettra de créer dans votre salon un concert, un cinéma 
et un élégant coin de design Italien.

Das Programm Verona in Anlehnung an die berühmte Arena von 
VERONA, in der internationale Musiker auftreten und Kultur und Kunst 
der ganzen Welt zusammentreffen. Exklusives italienisches Design 
für jeden Wohnraum für entspannte Stunden mit Musik, Kino und 
besonderer Atmosphäre.

Inspirado en Verona, la ciudad del amor y el vino que alberga a músicos 
de fama internacional y une culturas y artistas de todo el mundo, Munari 
ofrece la colección VERONA, con la que usted puede recrear incluso 
en su sala un concierto, un cine, un rincón de exclusivo diseño italiano.

GL

collezione VERONA
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COMP. VR 1 - 197 -S
L.197 H.140 P.50
1 VR 190 BIO 
1 VR 250 BIO
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COMP. VR 2 - 272 
L.197 H.140 P.50
1 VR 191  ANM 
1 VR 251  ANM 
1 VR 275  ANM 
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VR 190 GR L.197,5 H.36,5 P.50 
Mobile con cassetto contenitore e anta in vetro e tessuto acustico.
“Stand-Alone” cabinet with drawer container, pull down door and technical fabric.
Meuble avec tiroir récipient, volet abattant avec tissu pour enceinte audio.
TV-Unterteil aus Glas mit Schublade und Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Stoff.
Mueble con cajón contenedor y puerta de vidrio y tejido acústico.

VR 191 NEO L.197,5 H.36,5 P.50 
Mobile con cassetto contenitore e anta in vetro.
“Stand-Alone” cabinet with drawer container and glass pull down door.
Meuble avec tiroir récipient et volet abattant en verre.
TV-Unterteil aus Glas mit Schublade und infrarotdurchlässiger Frontklappe. 
Mueble con cajón contenedor y puerta de vidrio.
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OPTIONAL OPTIONAL

MI310 + SP062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniertem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

AC301
Colonna fissa con frontale alluminio.
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con panel frontal silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija en acero inoxidable.
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VR 275 BIO L.74,5 H.114 P.37,5 
Mobile office in vetro. Multipresa inclusa. 
Glass office element. 4 Way Multi plug included.
Meuble secrétaire en verre. Multiprise incluse.
Sekretär aus Glas mit 2 Türen und einer Frontklappe ( Arbeitsablage ) incl. Mehrfach- Steckdose.
Mueble de oficina de vidrio.

VR 250 BI L.150 H.102,5 P.29 

VR 251 ANM L.150 H.102,5 P.29 

Supporto orientabile a destra/sinistra di 45°.
Bracket with 45° right/left rotation.
Support orientable à 45° droite/gauche.
TV-Halterung rechts und links bis 45° drehbar.
Soporte orientable a derecha e izquierda hasta 45°.

Vano per contenere casse laterali e centrale.  
Vano destro e sinistro per contenere CD/DVD.
Space for side and central cases.  
Right/left space to accommodate CDs/DVDs.
Logement des caisses latérales et de la centrale.
Ouverture droite/gauche pour contenir des CD/DVD.
Stauraum für seitliche und mittig einsetzbare Lautsprecher.  
Stauraum rechts/links für die CD- und DVD-Einteilung.
Espacio para contener cajas acústicas laterales y centrales. 
Espacio derecho e izquierdo para contener CD/DVD.

Apertura a ribalta munita di freno.
Shock resistant flap door.
Volet abattant muni de frein.
Klapptür mit Soft-Motion-Beschlag.
Puerta abatible con freno.

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir. Apertura push-pull.

Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

Alzata con anta in tessuto acustico.
top element with pull down door and technical fabric. 
Réhausse avec volet abattant en tissu pour enceinte audio.
TV-Aufsatzelement  incl. TV-Halterung und Frontklappe mit sounddurchlässigem Stoff  
Mueble con puerta abatible con tejido acústico.

Alzata con anta in vetro 
Top element with pull down glass front. 
Réhausse avec volet abattant en verre trempé.
TV-Aufsatzelement  incl. TV-Halterung und Frontklappe aus temperiertem Glas  
Mueble con puerta abatible de vidrio templado.
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Mobili rivestiti in vetro temperato.
Units layered with tempered glass.
Meubles recouvertes de verre trempé.
Möbel mit Außenkorpus in temperiertem 
Glas.
Muebles revestidos con parte externa 
con vidrio templado

GL

Ruote pivotanti nascoste.
Concealed castors.
Roulettes cachées pivotantes.
Versteckte Rollen.
Ruedas ocultas.

...ANM

...GR

...BIO

Vetro nero opaco. Pannello nero antigraffio.
Black matt glass. 
Panel in scratch resistant black finish.
Verre noir opaque. Panneau noir anti-rayures.
Ätzglas mattschwarz.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
Vidrio negro mate. Panel negro anti rayado. 
   

Vetro antracite lucido metallizzato.
Pannello nero antigraffio.
Shiny metallic charcoal grey glass. Panel in 
scratch resistant black finish.
Verre anthracite brillant métallisé. Panneau noir 
anti-rayures.
Glas Anthrazit metallic glänzend. Im 
Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
Vidrio antracita brillante metalizado. Panel 
negro anti rayado.

Vetro grigio lucido. Pannello bianco opaco.
Shiny grey glass. White matt panel.
Verre gris brillant. Panneau blanc opaque.
Glas graufarbig glänzend. 
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.
Vidrio gris brillante. Panel blanco mate.

Vetro bianco opaco. Pannelo bianco opaco.
White matt glass. Panel in white matt finish.
Verre blanc opaque. Panneau blanc opaque.
Ätzglas mattweiß. Im Innenbereich kratzfeste  
Oberfläche mattweiß.
Vidrio blanco mate. Panel blanco mate.

Illuminazione LED.
LED lighting.
Eclairage LED.
LED-Beleuchtung.
Iluminación LED.

...NEO

finiture - fiNishes

...NEO ...GR...ANM ...BIO

GL

Mobile assemblato.
Cabinet assembled. 
Meuble monté.
Montiertes Möbel. 
Mueble montado.

Apertura a ribalta munita di freno.
Shock resistant pull down door.
Volet abattant munie de frein.
Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
Puerta abatible con freno.

OFF
ON

Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
Remote friendly lacquered glass door.
Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
Vidrio lacado que permite el uso del mando a distancia.

Cassetto soft-motion.
Soft-motion drawer.
Tiroir soft-motion.
Soft-Motion Schublade.
Cajón soft-motion.

CABLE
TOP

Predisposizione del passaggio cavi  
con porta chiusa.
Arrangement to pass the cables   
with the door closed.
Prédisposition du passage des   
câbles avec porte fermée.
Vorrichtung für den Kabeldurchlass  bei 
geschlossener Front.
Predisposición para el paso de cables  
con puerta cerrada.

Spazio subwoofer con  
antivibranti (silent block).
Space for subwoofer with vibration   
dampers (silent block).
Espace subwoofer avec antivibrants 
(silent block).
Stauraum für vorhandenen Subwoofer.
Espacio subwoofer con material   
antivibrante (silent block).

SUBWOOFER
SPACE

CARATTeRisTiChe TeCNiChe
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

collezione VERONA

I mobili contengono l’impianto elettrico e gli interrutori che comandano i led 
e la connessione dei componenti, il cui passaggio dei cavi avviene in modo 
organizzato e nascosto.  
There is a concealed built-in electric unit within the furniture with individual on-off 
switches, one to power the LED lights and the other, to power the 4 way gang 
plug.  
Les meubles contiennent l’installation électrique, les interrupteurs qui 
commandent les Led et tous les composants électriques dont les cables sont 
cachés et bienrangés. 
Die Möbel enthalten die elektrische Anlage und die Schalter, die die LED-
Beleuchtung und den Anschluss der elektronischen Anlage steuern, die 
Kabelführung erfolgt geordnet und versteckt.  
Los muebles contienen la instalación eléctrica y los interruptores que accionan 
los led y la conexión de los componentes, cuyos cables se pasan de forma 
ordenada y quedan ocultos.
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Mobile con cassetto contenitore e anta in vetro.
“Stand-Alone” cabinet with drawer container and glass pull down door.

Meuble avec tiroir récipient et volet abattant en verre.
TV-Unterteil aus Glas mit Schublade und infrarotdurchlässiger Frontklappe.

Mueble con cajón contenedor y puerta de vidrio.

Alzata con anta in tessuto acustico.
top element with pull down door and technical fabric.  
Réhausse avec volet abattant en tissu pour enceinte audio. 

TV-Aufsatzelement  incl. TV-Halterung und Frontklappe mit sounddurchlässigem Stoff  
Mueble con puerta abatible con tejido acústico.

Mobile office in vetro. Multipresa inclusa. 
Glass office element. 4 Way Multi plug included. - Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.

Sekretär aus Glas mit 2 Türen und einer Frontklappe ( Arbeitsablage ) incl. Mehrfach-Steckdose.
Mueble oficina de vidrio.

Alzata con anta in vetro 
Top element with pull down glass front. 

Réhausse avec volet abattant en verre trempé.
TV-Aufsatzelement  incl. TV-Halterung und Frontklappe aus temperiertem Glas  

Mueble con puerta abatible de vidrio templado.

Office-kit con cassetto.
Internal partition with drawer. - Office-kit avec tiroir.

Office-Einsatz mit Schublade. - Office-kit con cajón.

TV technical data components

VR 190

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data components

VR 191

Art

fino a / Up to 
80”(202 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 1
cassetto
drawer

components

finiture - fiNishes

...NEO ...GR...ANM ...BIO

GL

Mobile con cassetto contenitore e anta in vetro e tessuto acustico.
“Stand-Alone” cabinet with drawer container, pull down door and technical fabric.

Meuble avec tiroir récipient, volet abattant avec tissu pour enceinte audio.
TV-Unterteil aus Glas mit Schublade und Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Stoff.

Mueble con cajón contenedor y puerta de vidrio y tejido acústico.

finiture - fiNishes

...BI ...NE

VR 276

Art

max
10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

TV technical data

N° 4
piedini

feet

montato
assembled

OPTIONAL
collezione VERONA

fino a / Up to 
70”(178 cm)

max
50 / 110

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
30 / 66

TV technical data

VR 250

Art

40” - 50”
102 - 127 cm

max
60 / 132

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

TV technical data

VR 251

Art

40” - 50”
102 - 127 cm

max
60 / 132

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 3  
ante 

flap doors

TV tech. data

VR 275

Art

N° 1
ribalta

pull-down

max
20 / 44

N° 4
piedini

feet

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 3  
ante 

push-pull 

4 way 
multi plug 
included

MI 310 + SP 062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in 
stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus 
rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 301
Colonna fissa con frontale alluminio. 
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con frente de aluminio.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV
in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniert
Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed  pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija de acero inoxidable.
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CoLoR. 

speCiAL 

gUesT

design Stephan König 
           Marco Munari

Una collezione di mobili che non passa inosservata trasformando 
la casa in un ambiente giovane, fresco e colorato. Linee semplici 
ma dall’immagine nuova senza rinunciare al design e alla qualità. 
Caratteristiche che contraddistinguono ogni singolo elemento Munari.
 
Here’s a furniture collection that’s designed to add sparkle and colour 
to the home environment. Contemporary looks based on simple lines 
without compromising overall quality…what Munari is best known for !!!

Une collection de meubles qui ne passe pas inaperçue et transforme la 
maison en une ambiance jeune, fraîche et colorée. Des lignes simples  
mais avec une image neuve, sans faire l’impasse sur le design et la 
qualité. Caractéristiques qui distinguent chacun des éléments Munari.
 
Lassen Sie sich durch das Spiel von Design und Farben 
verführen. Magic kombiniert klare Lienen mit frischen Farbwelten 
und verzaubert den Wohnraum nach Ihren Wünschen.                                                                                                                
Planen Sie Ihr ganz persönliches Möbel ohne Verzicht auf Design und 
Qualität. 

Una colección de muebles que no pasa desapercibida transformando 
el hogar en un espacio joven, fresco y colorido. Líneas sencillas pero 
con una nueva imagen, que no renuncian al diseño ni a la calidad, las 
características que distinguen a cada elemento Munari.

GL

collezione MAGIC
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MG 176 SI BL

M 
a 
g 
i 
c

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture ouvrir/pousser.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.
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MG 125 NE CU  
L.125 H.51 P.50

MG 150 SI BL  
L.150 H.39,5 P.50

MG 151 SI FU  
L.150 H.51 P.50

MG 152 BI NE  
L.150 H.51 P.50

MG 175 SI PE
L.175 H.51 P.50

MG 176 BI RO
L.175 H.51 P.50

MG 177 NE LI
L.175 H.51 P.50

MG 117 SI SI
L.75 H.36 P.75
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MG 125 SI CU  L.125 H.51 P.50 MG 150 BI BL L.150 H.39,5 P.50
Mobili a pavimento con anta a ribalta.
Floor glass cabinets with pull down door.
Meubles en verre, posés au sol avec volet abattant.
TV-Unterteil mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles bajos con puerta abatible.

Mobili a pavimento con anta a ribalta.
Floor glass cabinets with pull down door.
Meubles en verre, posés au sol avec volet abattant.
TV-Unterteil mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles bajos con puerta abatible.
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MG 151 SI FU  L.150 H.51 P.50  

Mobili a pavimento in vetro con anta a ribalta e 2 cassetti.
“Stand-Alone” cabinets with pull down door and 2 drawers.
Meubles posés au sol avec volet abattant et 2 tiroirs.
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und 2 Schubladen.
Muebles bajos con puerta abatible y 2 cajones.

MG 152  BI NE  L.150 H.51 P.50
Mobili a pavimento con anta a ribalta.
Floor glass cabinets with pull down door.
Meubles en verre, posés au sol avec volet abattant.
TV-Unterteil mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles bajos con puerta abatible.
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MG 175 SI PE L.175 H.51 P.50  

Mobili a pavimento in vetro con anta a ribalta e 2 porte laterali.
Floor glass cabinets with pull down door and two side doors.
Meubles en verre, posés au sol avec volet abattant et 2 portes latérales.
TV-Unterteil mit re. +  li. Drehtür und mittiger infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles bajos con puerta abatible central y 2 puertas laterales. 

MG 175 NE CU

MG 175 BI BI
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MG 176 NE NE L.175 H.51 P. 50 
Mobili a pavimento in vetro con anta a ribalta e 3 cassetti.
Floor glass  cabinets with pull down door and 3 drawers.
Meubles en verre, posés au sol avec volet abattant et 3 tiroirs. 
TV-Unterteil mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und 3 Schubladen.
Muebles bajos con puerta abatible y 3 cajones.

MG 176 BI RO MG 176 SI NE
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Mobili a pavimento con anta a ribalta.
Floor glass cabinets with pull down door
Meubles en verre, posés au sol avec volet abattant
TV-Unterteil mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Muebles bajos con puerta abatible.

arreda l’elettronica

MG 177 NE BI L.175 H.51 P.50

MG 177 SI RO L.175 H.51 P.50

158 159158 159158

m
a

g
ic



OPTIONAL OPTIONAL

MI310 + SP062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniertem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

AC301
Colonna fissa con frontale alluminio.
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con panel frontal silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija en acero inoxidable.
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 MG 117 SI SI L.75 H.36 P.75 
Tavolino in vetro temperato con 2 cassetti con separatore porta DVD.
Coffee table with 2 drawers with separators for DVD storage.
Table basse avec 2 tiroirs avec séparateurs porte DVD.
Couchtisch aus temperiertem Glas mit 2 gegenüberliegenden Schubladen, inkl. 
Metall-CD-Ständer.
Mesa de centro de vidrio templado con 2 cajones con separador para DVD.

MG 117 SI CU

MG 117 BI FU

MG 117 NE RO
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Lunghezza mobile. - Furniture Length. - Longueur du meuble. - Möbel-Breite. -  Largo del mueble.

AC 130-125 MG

L. 125 cm

AC 130-150 MG 

L. 150 cm

AC 130-175 MG

L. 175 cm

6,5 cm

STANDARD

10 cm

OPTIONAL

OPTIONALOPTIONAL
Piedini registrabili in metallo verniciato, finitura silver. 
Adjustable feet in lacquered metal, silver finish. 
Pieds réglables en metal laqué, finition silver. 
Justierbare Design-Füße aus Metall lackiert. 
Pies regulables de metal pintado, acabado silver.

fino a / Up to 
70”(178 cm)

max
50 / 110

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
45 / 99

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
30 / 66

MI 310 + SP 062
Colonna in acciaio inox orientabile.
Revolving and height adjustable pillar for TV in 
stainless steel.
Colonne orientable en acier inoxidable.
Dreh- / und höhenverstellbare TV-Säule aus 
rostfreiem Stahl.
Columna orientable de acero inoxidable.

AC 301
Colonna fissa con frontale alluminio. 
Fixed pillar with aluminium front.
Colonne fixe avec façade en aluminium. 
Fixe TV-Säule Aluminium ummantelt mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija con frente de aluminio.

AC 376
Colonna tonda orientabile in finitura silver.
Revolving and height adjustable round pillar for TV
in silver finish.
Colonne ronde orientable avec finition silver.
Runde, drehbare Design-TV-Säule aus satiniert
Stahl mit höhenverstellbaren TV-Halterungen. 
Columna redonda orientable en acabado Silver.

FI 096
Colonna in acciaio inox fissa.
Fixed  pillar for tv in stainless steel.
Colonne fixe en acier inoxidable.
Fixe TV-Säule aus rostfreiem Stahl mit 
höhenverstellbaren TV-Halterungen.
Columna fija de acero inoxidable.
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Mobili a pavimento con anta a ribalta e 2 cassetti.
“Stand-Alone” cabinets with pull down door and 2 drawers. 

Meubles posés au sol avec volet abattant et 2 tiroirs.
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und 2 Schubladen. 

Muebles bajos con puerta abatible y 2 cajones.

Mobili a pavimento con anta a ribalta e 3 cassetti.
“Stand-Alone” cabinets with pull down door and 3 drawers. 

Meubles posés au sol avec volet abattant et 3 tiroirs.
TV-Unterteil mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und 3 Schubladen.

Muebles bajos con puerta abatible y 3 cajones.

Tavolino in vetro temperato con 2 cassetti con separatore porta DVD.
Tempered glass coffee table with 2 drawers with separators for CD-DVD.

Table basse en verre trempé avec 2 tiroirs avec séparateurs pour CD-DVD.
Couchtisch aus temperiertem Glas mit 2 gegenüberliegenden Schubladen, inkl. Metall-CD-Ständer.

Mesa de centro de vidrio templado con 2 cajones con separador para DVD

Mobili a pavimento con anta a ribalta.
“Stand-Alone” cabinets with pull down door. - Meubles posés au sol avec volet abattant.
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe. - Muebles bajos con puerta abatible.

Mobili a pavimento con anta a ribalta e 2 porte laterali.
“Stand-Alone” cabinets with central pull down door and flap doors for either sides. 

Meubles posés au sol avec volet abattant et 2 portes latérales.
TV-Unterteil mit re. +  li. Drehtür und mittiger infrarotdurchlässiger Frontklappe. 

Muebles bajos con puerta abatible central y 2 puertas laterales.

fiNiTURe sTRUTTURA
oUTeR body fiNishes

...SI...NE ...BI

fiNiTURe poRTe/CAsseTTi fRoNTALi - fRoNT dooRs/dRAweRs fiNishes

...BL ...FU...CU ...RO...BI...NE ...LI ...PE

GL

GL

Struttura in pannello grigio antigraffio rivestita in vetro temperato.
Non-scratch grey panel structure coated in a choice of tempered glass.
Structure en panneau gris anti-rayures habillée de verre trempé.
Korpus aus graufarbiger kratzfesten Melaminoberfläche, Außenbeschichtung 
aus temperiertem Glas.
Estructura en panel gris resistente a arañazos revestida de vidrio templado.

Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
Remote friendly lacquered glass door.
Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
Vidrio lacado que permite el uso del mando a    
distancia.

Anta a ribalta con apertura push-pull munita di freno.
Push-pull opening, shock resistant, pull down door.
Volet abattant avec ouverture push-pull muni de frein.
Frontklappe mit Push-Pull-Beschlag.
Puerta abatible con apertura empjar para abrir 
y con freno

Apertura push-pull.
Push-pull opening.
Ouverture push-pull.
Push-Pull-Beschlag.
Apertura empujar para abrir.

Mobili muniti di ruote nascoste da piedini 
in acciaio inox.
Stainless steel feet with concealed ca-
stors.
Meubles sur roulettes caches par des 
pieds en acier inoxidable.
Versteckte Rollen hinter rostfreier Edel-
stahl-Verblendung.
Muebles con ruedas ocultas por pies de 
acero inoxidable.

Alloggiamento cavi.
Cable tidy + Concealed cable
management.
Logement des câbles.
Kabelführung.
Alojamiento para cables.

GL

Ripiani in vetro trasparente temperato.
Shelves in tempered clear glass.
Etagères en verre trempé transparent.
Transparente Einlegeböden aus temperiertem Glas.
Estantes de vidrio templado transparente.

cArAtterIStIche tecnIche
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

Mobile assemblato.
Cabinet assembled. 
Meuble monté.
Montiertes Möbel. 
Mueble montado.

collezione MAGIC

TV technical data components

MG 150

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
50 / 110

N° 6
ruote

casters

N° 3
ripiani

shelves

max
10 / 22

TV technical data components

MG 125

Art

fino a / Up to 
50”(127 cm)

max
50 / 110

N° 5
ruote

casters

N° 2
ripiani

shelves

max
10 / 22

TV technical data components

MG 152

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
50 / 110

N° 6
ruote

casters

N° 3
ripiani

shelves

max
10 / 22

TV technical data components

MG 177

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
50 / 110

N° 7
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull down

TV technical data

MG 151

Art

fino a / Up to 
60”(152 cm)

max
50 / 110

N° 6
ruote

casters

N° 3
ripiani

shelves

max
10 / 22

TV technical data components

MG 176

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
50 / 110

N° 7 
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 3
cassetti
drawers

TV technical data components

MG 175

Art

fino a / Up to 
70”(177 cm)

max
50 / 110

N° 7
ruote

casters

N° 4
ripiani

shelves

max
10 / 22

N° 2
ante

flap door

N° 1
ribalta

pull down

N° 1
ribalta

pull down

N° 1
ribalta

pull down

N° 1
ribalta

pull down

N° 1
ribalta

pull down

N° 1
ribalta

pull down

N° 2
cassetti
drawers

TV tech. data components

MG 117

Art

max
50 / 110

N° 4
ruote

casters

N° 2
cassetti
drawers166 167
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...BI BL ...BI CU...BI NE ...BI BI

moBile riVestito in Vetro temperato in finitura Bianco lucido (...BI) con frontali disponiBili in 8 colori.
Base cabinet coated in gloss white tempered glass (...BI) with an option of 8 coloured glass fronts to choose from.

•	Bianco.

•	White.

•	Blanc.

•	Weiß.

•	Blanco.

•	nero.

•	Black.

•	Noir.

•	Schwarz.

•	Negro.

•	curry.

•	Mustard.

•	Curry.

•	Curry.

•	Curry.

•	Blu.

•	Blue.

•	Bleu.

•	Blau.

•	Azul.

...NE BL ...NE CU...NE NE ...NE BI

moBile riVestito in Vetro temperato in finitura nero lucido (...NE) con frontali disponiBili in 8 colori.
Base	cabinet	coated	in	gloss	black	tempered	glass	(...NE) with an option of 8 coloured glass fronts to choose from.

•	Bianco.

•	White.

•	Blanc.

•	Weiß.

•	Blanco.

•	nero.

•	Black.

•	Noir.

•	Schwarz.

•	Negro.

•	curry.

•	Mustard.

•	Curry.

•	Curry.

•	Curry.

•	Blu.

•	Blue.

•	Bleu.

•	Blau.

•	Azul.

...SI BL ...SI CU...SI NE ...SI BI

moBile riVestito in Vetro temperato in finitura silVer metallizzato (...SI) con frontali disponiBili in 8 colori.
Base cabinet coated in silver metallic (...SI) finished tempered glass with an option of 8 coloured glass fronts to choose from.

•	Bianco.

•	White.

•	Blanc.

•	Weiß.

•	Blanco.

•	nero.

•	Black.

•	Noir.

•	Schwarz.

•	Negro.

•	curry.

•	Mustard.

•	Curry.

•	Curry.

•	Curry.

•	Blu.

•	Blue.

•	Bleu.

•	Blau.

•	Azul.

fInIture
Finishes - Finitions - Farbvarianten - Acabados

...BI LI ...BI FU...BI PE ...Bi	ro

meuble habillé de verre trempé finition blanc brillant  (...BI) avec façades disponibles dans 8 coloris.
Magic	–	Ausführung	mit	Außenkorpus	intemperiertem	Glas	´´weiß	glänzend´´	(...BI) in Kombination mit 8 glas-frontfarben.

mueble revestido en vidrio templado en acabado blanco brillante (...BI) con frentes disponibles en 8 colores.

•	Petrolio.

•	Sea	green.

•	Huile.

•	Petrol.

•	Petróleo.

•	rosso.

•	Red.

•	Rouge.

•	Rot.

•	Rojo.

•	lilla.

•	Lilac.

•	Lilas.

•	Flieder.

•	Lila.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Fuchsia.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

GL

...NE LI ...NE FU...NE PE ...ne	ro

meuble habillé de verre trempé finition noir brillant (...NE) avec façades disponibles dans 8 coloris.
Magic	–	Ausführung	mit	Außenkorpus	in temperiertem	Glas	´´schwarz	glänzend´´	(...NE) in Kombination mit 8 glas-frontfarben.

mueble revestido en vidrio templado en acabado negro brillante (...NE) con frentes disponibles en 8 colores.

•	Petrolio.

•	Sea	green.

•	Huile.

•	Petrol.

•	Petróleo.

•	rosso.

•	Red.

•	Rouge.

•	Rot.

•	Rojo.

•	lilla.

•	Lilac.

•	Lilas.

•	Flieder.

•	Lila.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Fuchsia.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

...SI LI ...SI FU...SI PE ...si	ro•	Petrolio.

•	Sea	green.

•	Huile.

•	Petrol.

•	Petróleo.

•	rosso.

•	Red.

•	Rouge.

•	Rot.

•	Rojo.

•	lilla.

•	Lilac.

•	Lilas.

•	Flieder.

•	Lila.

meuble habillé de verre trempé finition argent métallisé (...SI) avec façades disponibles dans 8 coloris.
Magic	–	Ausführung	mit	Außenkorpus	in temperiertem	Glas	´´Silber	metallic´´	(...SI) in Kombination mit 8 glas-frontfarben.

mueble revestido en vidrio templado en acabado plata metálica (...SI) con frentes disponibles en 8 colores.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

•	Fuchsia.

•	Fucsia.

•	Fucsia.

collezione MAGIC

168 169

m
a

g
ic



GREAT 
Southern 
LAND

design Stephan König

Piani illuminati e rigore nelle linee per un ambiente sofisticato ed 
essenziale. La collezione SYDNEY è come chi fa surf: ama la luce, la 
semplicità e gli spazi aperti. 

Illuminated shelves and cut lines for a sophisticated and essential 
ambient. SYDNEY collection is like a surfer: it loves the light, the 
simplicity and open spaces.

Etagères éclairées et pureté des lignes pour une atmosphère 
sophistiquée et essentielle. La collection Sydney est comme un surfer: 
elle aime la lumière, la simplicité et les espaces ouverts.

Dieses TV-Möbel ist das Design-Highlight für jeden Wohnraum. Durch 
die Kombination von hochwertigem Glas, Edelstahl und LED-Lampen 
entsteht ein exklusives Möbel das sich jeder Wohnsituation anpasst 
und durch die Glasbeleuchtung eine besondere Licht-Atmosphäre 
entstehen lässt.  

Estantes iluminados y líneas netas para un entorno sofisticado y 
esencial. La colección SYDNEY asemeja a quien practica surf: ama la 
luz, la sencillez y los espacios abiertos.

GL

collezione SYDNEY
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SY 342 NE L.90 H.107 P.50
2 ripiani in vetro illuminati a LED.
2 glass shelves with LED light.
2 étagères en verre avec éclairage LED.
2 Böden aus temperiertem Glas mit LED-Beleuchtung.
2 estantes de vidrio con iluminación LED.

 

SY 341 BI L.90 H.89 P.50
1 ripiano in vetro illuminati a LED.
1 glass shelf with LED light. 
1 étagère en verre avec éclairage LED.
1 Boden aus temperiertem Glas mit LED-Beleuchtung.
1 estante de vidrio con iluminación LED. 

Ripiani in vetro illuminati a LED.
Glass shelves with LED light. 
Etagères en verre avec éclairage LED.
Böden aus temperiertem Glas mit LED-Beleuchtung.
Estantes de vidrio con iluminación LED.
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SY 340 GE L.90 H.89 P.50 
1 ripiano in vetro senza illuminazione.
1 glass shelf without light. 
1 étagère en verre sans éclairage.  
1 Boden aus temperiertem Rauchglas ohne LED-Beleuchtung.
1 estante de vidrio sin iluminación. 
 

SY 343 GE L.90 H.107 P.50
2 ripiani in vetro senza illuminazione.
2 glass shelves without light. 
2 étagères en verre sans éclairage.  
2 Böden aus temperiertem Rauchglas ohne LED-Beleuchtung. 
2 estantes de vidrio sin iluminación. 

Ripiani in vetro senza illuminazione.
Glass shelves without light. 
Etagères en verre sans éclairage.  
Böden aus temperiertem Rauchglas ohne LED-Beleuchtung. 
Estantes de vidrio sin iluminación.
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...NE
Vetro nero lucido.
Shiny black glass.
Verre noir brillant. 
Glas schwarzfarbig glänzend. 
Vidrio negro brillante. 

...GR
Vetro grigio lucido.
Shiny grey glass.
Verre gris brillant. 
Glas graufarbig glänzend
Vidrio gris brillante. 

...GE

Vetro fumé.
Smocked glass.
Verre fumé.
Rauchglas.
Vidrio ahumado.

Ripiani in vetro illuminati a LED.
Glass shelves with LED light. - Etagères en verre avec éclairage LED.
Böden aus temperiertem Glas mit LED-Beleuchtung  . - Estantes de vidrio con iluminación LED.

Ripiani in vetro senza illuminazione.
Glass shelves without light. - Etagères en verre sans éclairage. 
Böden aus temperiertem Rauchglas ohne LED-Beleuchtung. - Estantes de vidrio sin iluminación.

Alloggiamento cavi.
Cable tidy + Concealed cable 
management.
Logement des câbles.
Kabelführung.
Alojamiento para cables.

GL

Mobile da assemblare.
Cabinet to be assembled.
Meuble de assembler.
Zerlegtes Möbel.
Mueble para montar.

KIT
ASSEMBLAGE

Ruote pivotanti nascoste.
Concealed castors.
Roulettes cachées pivotantes.
Versteckten Rollen.
Ruedas ocultas.

Interruttore LED.
LED switch.
Interrupteur LED.
LED-Schalter.
Interruptor LED.

OFF
ON

Regolazione in altezza del TV.
Screen height adjustable up & down.
Réglage en hauteur du TV.
Höhenverstellung des TV.
Regulación de la altura de la TV.

Illuminazione LED.
LED lighting.
Eclairage LED.
LED-Beleuchtung.
Iluminación LED.

cArAtterIStIche tecnIche
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

...BI
Vetro bianco lucido. 
Shiny white glass.
Verre blanc brillant. 
Glas weißfarbig glänzend.
Vidrio blanco brillante. 

collezione SYDNEY
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1 ripiano in vetro senza illuminazione.
1 glass shelf without light. - 1 étagère en verre sans éclairage.

1 Rauchglas-Boden ohne LED-Beleuchtung.
1 estante de vidrio sin iluminación.

2 ripiani in vetro senza illuminazione.
2 glass shelves without light. - 2 étagères en verre sans éclairage.  

2 Rauchglas-Böden ohne LED-Beleuchtung.
2 estantes de vidrio sin iluminación.

1 ripiano in vetro illuminati a LED.
1 glass shelf with LED light. - 1 étagère en verre avec éclairage LED.

1 Boden aus temperiertem Glas mit LED-Beleuchtung. 
1 estante de vidrio con iluminación LED.

2 ripiani in vetro illuminati a LED.
2 glass shelves with LED light. - 2 étagères en verre avec éclairage LED.

2 Böden aus temperiertem Glas mit LED-Beleuchtung. 
2 estantes de vidrio con iluminación LED.

GL

finiture - fiNishes

...GE

GL

cArAtterIStIche tecnIche
Technology. - Technologie. - Technologie. - Tecnología.

MAX  
VESA 

400X400

MAX  
VESA 

400X400

attenZione
Il	vetro	costituito	da	componenti	naturali,	è	soggetto	a	variazione	tecnico-produttive;	di	conseguenza		 le	tonalità	dei	colori	possono	subire	delle	variazioni	 	e	differire	dai	colori	campione	nei	 lotti	di	produzione	e	alle	condizioni	di	 luce.	Le	stesse	tonalità	 
rappresentate sul catalogo e sulle schede dei campionari possono differire dai colori reali. le misure e le caratteristiche dei prodotti riportati in questo listino, possono essere soggette a migliorie e modifiche e non sono vincolanti per il produttore. 

attention
Since	glass	comprises	natural	components,	it	is	subject	to	changes	during	the	technical/production	stages.	In	addition,	different	production	batches	and	light	conditions	may	lead	to	variations	and	slight	differences	in	colour	to	those	in	the	sample	collection.The	
same	colours	shown	in	the	catalogue	and	on	the	sample	collection	charts	may	slightly	differ	from	the	actual	colours.	The	measurements	and	features	of	the	products	shown	in	this	price	list	may	be	subject	to	improvements	and	changes,	and	are	not	binding	for	
the manufacturer.
 
attention
Le	verre	est	fait	de	composants	naturels,	il	est	sujet	à	changements	techniques	et	de	production;	c’est	pourquoi	le	ton	de	couleur	peut	varier	et	différer	de	l’échantillon	de	couleur	dans	les	lots	de	production	et	selon	les	conditions	d’éclarage.
Les	mêmes	couleurs	représentées	dans	le	catalogue	et	sur	la	carte	couleur	peuvent	différer	des	couleurs	réelles.	Les	mesures	et	les	caractéristiques	des	produits	de	ce	catalogue,	sont	soumis	à	des	améliorations	et	des	changements	sans	communication	
préalable du fabricant.

achtung
Das	Glas	unterliegt	besonderen	produktionstechnischen	Anforderungen.	Durch	verschiedene	Lichteinflüsse	können	optische	Farbunterschiede	empfunden	werden.	Diese	Eindrücke	sind	jedoch	nur	eine	optische	Täuschung,	die	in	gleichen	Lichtverhältnissen	
nicht	besteht.	Die	abgebildeten	Farben	im	Katalog	können	von	den	echten	Glasoberflächenfarbenabweichen.	Um die Produktion zu verbessern, hält sich die Fa. Munari das Recht vor, jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung, technische Verbesserungen 
und Maß-Änderungen, vorzunehmen.

atenciÓn
El	vidrio	está	hecho	de	componentes	naturales	y	está	sujeto	a	cambios	técnicos	y	productivos;	por	consiguiente,	los	tonos	de	los	colores	pueden	sufrir	variaciones	y	diferir	de	los	colores	del	muestrario	en	los	lotes	de	producción	y	según
las	condiciones	de	la	luz.Los	mismos	tonos	representados	en	el	catálogo	y	en	las	fichas	de	los	muestrarios	pueden	diferir	de	los	colores	reales.	Las	medidas	y	las	características	de	los	productos	indicados	en	esta	lista	de	precios,	pueden	ser	mejoradas	o	
modificadas	y	no	son	vinculantes	para	el	fabricante.

Tabelle Icone

Icon Tables. - Tableaux des icônes.  - Piktogrammübersicht. - Tablas de iconos.

•	Dimensioni	consigliate	in	Pollici	e	centimetri	Del	tV.
•	Suggested	dimensions	in	inches	and	centimetres	of	the	TV	sets.	
•	Dimensions	suggérées	en	pouces	et	en	centimètres	des	téléviseurs.
•	Empfohlene	Bildschirmgröße	des	TV	in	Zoll	/	Zentimeter.	
•	Dimensiones	recomendadas	del	televisor	en	pulgadas	y	centímetros.

•	Peso	massimo	Del	tV	suPPortato	Dal	moBile.
•	Maximum	weight	of	the	TV	sets	supported.	
•	Débit	maximum	des	téléviseurs	supportés.
•	Maximale	Belastung	des	Möbels.	
•	Peso	máximo	que	soporta	el	mueble.

tV technical data

components

VASISTAS
SOFT-MOTION

•	PieDini	regolaBili	in	alteZZa.
•	Adjustable	feet.
•	Pieds	réglables.
•	Verstellbare	Füße.
•	Pies	regulables.

•	interni	con	riPiani	regolaBili	in	alteZZa.
•	Adjustable	internal	shelves.	
•	Étagères	intérieures	réglables	en	hauteur.
•	Verstellbare	Innenböden.	
•	Estantes	interiores	regulables	en	altura.

•	moBili	muniti	Di	ruote	nascoste.
•	Cabinets	with	concealed	castors.	
•	Meubles	sur	roulettes	caches.
•	Möbel	mit	versteckten	Rollen.	
•	Muebles	con	ruedas	ocultas.

•	aPertura	a	riBalta	munita	Di	Freno.
•	Shock	resistant	pull	down	door.
•	Volet	abattant	muni	de	frein.
•	Frontklappe	mit	Soft-Motion-Beschlag.
•	Puerta	abatible	con	freno.

•	Pensile	con	aPertura	anta	Vasistas.
•	“On	the	wall”	cabinet	with	soft	closing	(vasistas)	door.
•	Elément	suspendu	avec	porte	vasistas.
•	Hängeelement	mit	Frontklappe	(Vasistas	Beschlag).
•	Mueble	colgante	con	puerta	abatible	hacia	arriba.

•	aPertura	Push-Pull.
•	Push-pull	opening.
•	Ouverture	ouvrir/pousser.
•	Push-Pull-Beschlag.
•	Apertura	empujar	para	abrir.

•	cassetto	soFt-motion.
•	Soft-motion	drawer.
•	Tiroir	soft-motion.
•	Soft-Motion	Schublade.
•	Cajón	soft-motion.

•	riPiani	Fissi.
•	Fixed	shelves.	
•	Étagères	fixes.
•	Fixe	Innenböden.	
•	Estantes	fijos.

•	regolaZione	in	alteZZa	Del	tV.
•	Screen	height	adjustable	up	&	down.	
•	Réglage	en	hauteur	du	TV.
•	Höhenverstellung	des	TV.	
•	Regulación	en	altura	de	la	TV.

•	suPPorto	orientaBile	a	Destra/sinistra	Di	45°.
•	Bracket	with	45°	right/left	rotation.	
•	Support	orientable	à	45°	droite/gauche.
•	TV-Halterung	rechts	und	links	bis	45°	drehbar.	
•	Soporte	orientable	a	derecha	e	izquierda	hasta	45°.

•	multiPresa	inclusa.
•	4	Way	Multi	plug	included.
•	Multiprise	incluse.
•	Inklusiv	Vielfach-Steckdose.
•	Conector	múltiple	incluido.

finiture - fiNishes

...BI ...GR...NE

collezione SYDNEY

TV technical data components

SY 340

Art

fino a / Up to 
55” (140 cm)

max
45 / 99

N° 5
ruote

casters

N° 1
ripiano fisso
fixied shelf

max
10 / 22

TV technical data components

SY 343

Art

fino a / Up to 
55” (140 cm)

max
45 / 99

N° 5
ruote

casters

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

max
10 / 22

TV technical data components

SY 341

Art

fino a / Up to 
55” (140 cm)

max
45 / 99

N° 5
ruote

casters

N° 1
ripiano fisso
fixied shelf

max
10 / 22

TV technical data components

SY 342

Art

fino a / Up to 
55” (140 cm)

max
45 / 99

N° 5
ruote

casters

N° 2
ripiani fissi
fixied shelf

max
10 / 22

plus included
GL

OFF
ON

FINGER
PRINT

•	Vetro	temPerato	Di	sicureZZa.
•	Tempered	security	glass.
•	Verre	trempé	de	sûreté.
•	Temperiertes	Sicherheitsglas.
•	Vidrio	templado	de	seguridad.

•	gli	interruttori	comanDano	i	leD	e	tutti	i	comPonenti	collegati	all’imPianto	elettrico	Del	moBile.
•	The	switches	control	LED	Light	and	all	components	connected	to	the	built	in	gang	plug.
•	Les	interrupteurs	commandent	les	Led	et	tous	les	composants	de	l’installation	électrique	du	meuble.
•	Die	Schalter	steuern	die	LED	und	sämtliche	Komponenten,	die	mit	der	elektrischen	Anlage	des	Möbels	verbunden	sind.
•	Los	interruptores	accionan	los	leds	y	todos	los	componentes	conectados	al	sistema	eléctrico	del	mueble.

•	Pannelli	melaminici	antigraFFio.
•	Scratch	resistat	melamine	panels.
•	Panneaux	revêtement	mélamine	anti-rayures.
•	Kratzfeste	Melaminoberflächen.
•	Paneles	melamina	resistentes	al	rayado.

•	Vetro	laccato	che	consente	l’inPut	Del	telecomanDo.
•	Remote	friendly	lacquered	glass	door.
•	Verre	laqué	permettant	l’input	de	la	télécommande.
•	Lackiertes	Glas	mit	Infrarot-Durchlässigkeit.
•	Vidrio	lacado	que	permite	el	uso	del	mando	a	distancia.

•	alloggiamento	caVi.
•	Cable	tidy	+	Concealed	cable	management.
•	Logement	des	câbles.
•	Kabelführung.
•	Alojamiento	para	cables.

•	griglia	remoViBile	Per	Facile	organiZZaZione	Dei	caVi	e	raFFreDDamento	Dei	comPonenti	elettronici.
•	Detachable	and	ventilated	grills	offer	ease	of	cable	management	&	air	circulation.
•	Grille	amovible	pour	faciliter	l’organisation	des	câbles	et	le	refroidissement	des	composants	électroniques.
•	Abnehmbares	Gitter	für	eine	problemlose	Ordnung	der	Kabel	und	die	Kühlung	der	elektronischen	Bauteile.
•	Rejilla	desmontable	para	organizar	fácilmente	los	cables	y	para	refrigeración	de	los	componentes	electrónicos.

•	 illuminaZione	leD.
•	 LED	lighting.
•	 Eclairage	LED.
•	 LED-Beleuchtung.
•	 Iluminación	LED.

•	maniglia	e	Zoccolo	in	acciaio	inox	anti	imPronta.
•	 Handle	and	skirt	in	print-proof	stainless	steel.
•	 Poignée	et	socle	en	acier	inox	anti-empreinte.
•	 Griff	und	Sockel	aus	abdruckarmen	Edelstahl.
•	 Tirador	y	zócalo	de	acero	inoxidable	antihuella.

packaging

KIT
ASSEMBLAGE

•	moBile	assemBlato.
•	Cabinet	assembled.	
•	Meuble	monté.
•	Montiertes	Möbel.	
•	Mueble	montado.

•	moBile	Da	assemBlare.
•	Cabinet	to	be	assembled.	
•	Meuble	de	assembler.
•	Zerlegtes	Möbel.	
•	Mueble	para	montar.

ELéMENTS SUSPENDUS - éTAGèRES
Munari déconseille les les murs de placoplâtre ou fragiles.
Munari decline toute responsabilité en cas d’usage impro-
pre du produit. 
 
HäNGEELEMENTE / ABLAGEBOARDE
Von einer Montage an Leichtbauwänden aus 
Gipskartonplatten ( Rigipsplatten ) wird dringend  
abgeraten.
Das Unternehmen Munari S.r.l.  lehnt bei Nichtbeachtung,  
jegliche Verantwortung für Folgeschäden ab. 
 
ELEMENTOS COLGANTES - BALDAS
Munari recomienda de evitar el montaje sobre paredes de 
cartón yeso o cualquiera pared frágil.
Munari declina cada responsabilidad por problemas consi-
guientes de anclajes sobre paredes no adaptas.

MOBILI PENSILI - MENSOLE
Munari raccomanda di evitare il montaggio su pareti di 
cartongesso o qualsiasi parete fragile.
Munari  declina ogni responsabilità per problemi derivanti 
da ancoraggi su muri non adatti. 
 
“ON THE WALL” ELEMENTS - SHELVES
Munari recommendes to avoid drywall/plasterboard or any 
breakable wall.
Munari is not responsible fot the fall of the product due to 
improper installation by the user.
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Pensile verticale.
Vertical element. 
Elément suspendu vertical.
Senkrechtes  
Hängeelement.
Elemento colgante vertical.

L-B. CM 37H. CM

Tavolino in vetro.
Glass coffee table.
Table basse en verre.
Couchtisch aus Glas.
Mesa de centro de vidrio.

CM 75X75 CM 120X60H. CM

Anta a ribalta in vetro. 
Pull down soft closing  glass door.
Volet abattant en verre.
Frontklappe aus Glas.
Puerta abatible de vidrio.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B. CM 150H. CM

Anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
Pull down soft closing  glass door with speaker grill in fabric.
Volet abattant en verre et tissu pour enceinte audio.
Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Puerta abatible de vidrio y tejido acústico.

Cassetti e anta a ribalta in vetro.
Pull down soft closing glass door and drawers.
Tiroirs et volet abattant en verre.
Schubladen und Frontklappe aus Glas.
Cajones y puerta abatible de vidrio.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B. CM 150H. CM

Cassetti con anta a ribalta in vetro e tessuto acustico.
Pull down soft closing glass door and drawer with speaker grill in fabric.
Tiroirs avec volet abattant en verre et tissue pour enceinte audio.
Schubladen und Frontklappe aus Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
Cajones con puerta abatible de vidrio y tejido acústico.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B. CM 150H. CM 40

Mobile contenitore in vetro per composizioni.
Stand-Alone glass cabinet for compositions.
Meuble en verre posé au sol, pour compositions.
Anbauelement “Light”zur Kombinationen – Frontklappe aus Glas 
Mueble contenedor de vidrio para composiciones.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B. CM 150H. CM

Con ribalta “Active Door” e spazio per Sound-System.
With remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and 
space for Sound-System accommodation.
Avec porte en verre laqué “Active Door” et espace pour Système Audio.
Mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Fach für Sound-System.
Con puerta abatible “Active Door” y espacio para Sistema de Audio.

H. CM

MOBILI TV SUDDIVISI PER ALTEZZA (H) E LARGHEZZA (L-B). 
TV stands divided by height and width - Meubles TV divisés pour hauteur et largeur  

TV-Unterteile sortiert nach Höhen und Breiten.  - Muebles para TV divididos por H (altura)  Y  L (ancho)

L-B. CM 175 L-B. CM 200

L-B. CM 175

L-B. CM 175 L-B. CM 197.5

L-B. CM 185 L-B. CM 220

39,5 BG 421 BG 422

BG 474

39,5 MG 150

41,5 MO 104 MO 110 MO 150 MO 274

43,5

51 MG 125 MG 152 MG 177

MO 2200

51 BG 411 BG 412

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B. CM 150H. CM L-B. CM 175 L-B. CM 200

41,5 MO 149

43,5

53,5 MO 151

MO 273

MO 275

BG 449

55,5 BG 451 BG 475

53,5 MO 106 MO 112 MO 152 MO 276

55,5 BG 476

53,5

51

MO 206 MO 212 MO 254 MO 278

MG 151 MG 176

36,5 VR 190

41,5 MO 204 MO 210 MO 250

Contenitori a pavimento con cassetti.
“Stand-Alone” cabinets with drawer.
Meubles posés au sol avec tiroir.
Unterteile mit Schublade.
Muebles bajos con cajón.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B. CM 150H. CM

41,5 MO 102 MO 108

80 MO 1185 MO 1220

BG 418582 BG 4220

Con ribalta “Active Door” e cassetto PUSH-PULL.
With remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and 
push-pull drawer.
Avec porte en verre laqué “Active Door” et tiroir push-pull.
Mit infrarotdurchlässiger  Frontklappe und Push-Pull-Schublade.
Con puerta abatible “Active Door” y cajón push-pull.

H. CM L-B. CM 185 L-B. CM 220

80 MO 1186 MO 1221

BG 418682 BG 4221

H. CM L-B. CM 185 L-B. CM 220

80 MO 1187 MO 1222

BG 418782 BG 4222

H. CM L. CM 90

COLL. SYDNEY

89 SY 340

SY 34189

Pensili orizzontali con anta vasistas.
“On the wall” horizontal cabinet with soft closing door. 
Elément suspendu horizontal avec porte vasistas.
Waagrechtes Hängeelement mit Fron tklappe.
Mueble colgante horizontal con puerta abatible apertura 
hacia arriba.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B.CM 150H. CM

37 MO 135 MO 136 MO 137

100 MO 117

MO 119

MO 352

Pensili di forma quadrata.
“On the wall” square cabinets.
Eléments cubes suspendus.
Würfel-Hängeelemente. 
Muebles colgantes cuadrados 

L-B. CM 50H. CM

50 MO 123

MO 35150

100

100

100

L-B. CM 100

MO 140

36 BG 417

36,5 MO 114

36 MG 417

36,5

L-B. CM 197

VR 191

53,5 MO 253 MO 277

107 SY 342

SY 343107

Pensile con anta a ribalta.
“On the wall” cabinets with pull down door.
Elément suspendu avec volet abattant.
TV-Hängeelemente mit infrarotdurchlässiger  
Frontklappe.
Muebles colgantes con puerta abatible.

L-B. CM 100 L-B. CM 125 L-B.CM 150H. CM

37 MO 130 MO 131 MO 132

-

Pensile con anta a ribalta IN VETRO.
“On the wall” cabinets in tempered glass.
Eléments suspendus avec volet abattant
TV-Hängeelemente mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
Mueble colgante con puerta abatible de vidrio.

H. CM L-B. CM 100 L. CM 125

37 MO 105 MO 111

H. CM L-B. CM 122

140 MO 1120

Madie verticali.
Highboard.
Buffet vertical.
Highboard.
Aparador vertical.

H. CM L-B. CM 74,5

114 VR 275

Mobile OFFICE in vetro.
Glass office element.
Meuble secrétaire en verre. 
Sekretär aus Glas. 
Mueble de oficina de vidrio.

142 BG 4120

Mensole in vetro. Mensole in vetro pannello.
Glass shelves. Tempered glass shelves with panel.
Etagères en verre. Etagères en verre avec panneau.
Ablageboards aus Glas. Ablageboards aus Melaminpaneel 
und Glas.
Baldas de vidrio. Baldas de vidrio y panel.

L-B. CM 95 L-B. CM 125H. CM

0,6 MO 160

L-B. CM 150

3,1 AC 160 AC 161 AC 162

MG 175

MOBILI CON PIEDINI. 
Stands with feet - Meubles avec pieds 
Möbel mit Stellfüßen - Muebles con pies 
 
Coll. Modena H + 6cm 
Coll. Bergamo - Magic H + 3,5cm

BG 473

Con ribalta e cassetto push pull.
With central pull down door and push pull drawer.
Verre avec porte centrale et tiroir soft-motion.
Mit Frontklappe und Push-Pull-Schublade. 
Aparador horizontal de vidrio con puerta abatible central y cajón 
empujar para abrir.

L-B. CM 100

Madia orizzontale.
Sideboard.
Buffet.
Sideboard.
Aparador horizontal.


